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Όπως όλα δείχνουν, η μάχη των αυτο-
διοικητικών εκλογών της 8ης Οκτωβρί-
ου στην Ηλιούπολη είναι πιο αμφίρρο-
πη από ποτέ. Τα δεδομένα είναι ελάχι-
στα και οι διεκδικητές μιας θέσης στη 
2η Κυριακή είναι πολλοί.

Εκτός συγκλονιστικού απροόπτου, ο 
Δήμαρχος Γιώργος Χατζηδάκης έχει 

«κλειδώσει» την είσοδό του στον 2ο 
γύρο, με το σενάριο της επικράτησης 
από την πρώτη Κυριακή να φαντάζει 
εξαιρετικά δύσκολο έως απίθανο.

Για τη 2η θέση δίνουν μάχη ο Στάθης 
Ψυρρόπουλος, ο Τάσος Ευσταθίου και 
ο Δημήτρης Ευαγγέλου, με τον πρώτο 
να φαίνεται πως έχει -προς το παρόν- 
το προβάδισμα, ωστόσο με τους συν-
διεκδικητές να μην έχουν κορυφώσει 
την προεκλογική τους εκστρατεία και 
να μην έχουν παίξει ακόμα όλα τα προ-
εκλογικά «χαρτιά» τους. Από την εξί-
σωση δεν πρέπει να βγει και η Λαϊκή 
Συσπείρωση, η οποία έχει νέο υποψή-
φιο Δήμαρχο και έχει προβεί σε ανανέ-
ωση σε όλα τα επίπεδα.

Οι ισορροπίες που διαμορφώνονται 
είναι λεπτές και οι συσχετισμοί πολύ-
πλοκοι. Όλα δείχνουν πως θα πάμε σε 
μια σκληρή μάχη για τη 2η θέση, με τις 
λεπτομέρειες να κρίνουν τη διαφορά.

Γ. Καραμαγκάλης

Λεπτές Ισορροπίες
EDITORIAL

Σχεδιάζουµε έναν 
∆ήµο πρότυπο, µε 
τον πολίτη 
πρωταγωνιστή.

Μια πόλη 
αποτελεσµατική, 
ανοικτή, φωτεινή 
και µε ταυτότητα!

Βαγγέλης

Κεφαλάς
YΠΟΨΗΦΙΟΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ



Επιθυμείτε να πουλήσετε την ακίνητη ιδιοκτησία σας άμεσα και με επιτυχία;

Μπορείτε να αναθέσετε την προώθηση της στους έμπειρους Συμβούλους της Engel & Völkers Ελλάδος, οι οποίοι θα 
εντοπίσουν τον κατάλληλο αγοραστή μέσα από ένα παγκόσμιο δίκτυο ενεργών πελατών.

Μπορείτε να προγραμματίσετε ένα ραντεβού με τους ειδικούς για μια δωρεάν εκτίμηση της αξίας του ακινήτου σας, 
τηλεφωνικά, online ή ακόμα και στο Μητροπολιτικό μας Κέντρο στην Αθήνα. Θα είναι χαρά μας να σας εξυπηρετήσουμε!

Σκανάρετε το QR Code
για περισσότερα

Αν η κατοικία σας αποτελεί το όνειρο κάθε αγοραστή,
τότε εμείς τον εντοπίζουμε άμεσα και με επιτυχία!
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Συνεχίζεται αδιάκοπα το μεγάλο έργο αναβάθμι-
σης των παιδικών χαρών από τη δημοτική αρχή, 
με άλλους δύο ανοιχτούς χώρους παιχνιδιού να 
αναπλάθονται και να παραδίδονται σε γονείς και 
παιδιά.

Με αμείωτους ρυθμούς συνεχίζεται το έργο μαζικών 
αναπλάσεων που πραματοποιείται την τελευταία 4ετία 
στην Ηλιούπολη, με τη δημοτική αρχή να έχει προβεί σε 
αναβάθμιση συνολικά 23 παιδικών χαρών σε όλη την επι-
κράτεια της πόλης. Αυτή τη φορά, σειρά είχαν οι παιδικές 
χαρές της πλατείας Ανεξαρτησίας και της οδού Λαγκαδί-
ων, στον Άγιο Κωνσταντίνο, με τους μικρούς Ηλιουπολίτες 
να μένουν κατενθουσιασμένοι από τα νέα παιχνίδια που 
τοποθετήθηκαν στα δύο σημεία. Οι δύο παιδικές χαρές 
ήταν υποβαθμισμένες εδώ και χρόνια, με τον Δήμαρχο 
Γιώργο Χατζηδάκη και τον αντιδήμαρχο Κώστα Σεφτελή 
να βάζουν προσωπικό στοίχημα για την αναβάθμιση τόσο 
των συγκεκριμένων χώρων όσο και της περιοχής που 
βρίσκονται ευρύτερα. Πρόκειται άλλωστε για δύο πολυ-
πληθείς γειτονιές, με εκατοντάδες παιδιά, τα οποία πλέον 

έχουν την ευκαιρία να παίξουν και να διασκεδάσουν σε 
ένα άκρως ασφαλές περιβάλλον.

Καινοτομίες Και Ασφαλή Υλικά
Οι δύο νέες παιδικές χαρές δημιουργήθηκαν ουσιαστικά 
από την αρχή. Είναι εξοπλισμένες με δάπεδα ασφαλείας 

και πιστοποιημένα όργανα παιχνιδιού, ενώ την παράσταση 
στην πλατεία Ανεξαρτησίας κλέβει το δεντρόσπιτο πολ-
λαπλών χρήσεων, το οποίο προσφέρεται για τσουλήθρα, 
σκαρφάλωμα και κούνια. Ειδική μέριμνα υπάρχει και για 
καθίσματα νηπίων, με τις παιδικές χαρές να διαθέτουν 
πιστοποιητικό συμμόρφωσης από διαπιστευμένο φορέα 
ελέγχου. Μάλιστα, στην πλατεία Ανεξαρτησίας, απομα-
κρύνθηκε και ο μετασχηματιστής της ΔΕΗ που βρισκόταν 
πλησίον της παιδικής χαράς, αυξάνοντας την ασφάλεια για 
τα μικρά παιδιά. Τέλος, για πρώτη φορά εφαρμόστηκε και 
μια καινοτομία, καθώς στην Αγία Μαρίνα τοποθετήθηκε 
«έξυπνο» ηλιακό παγκάκι, όπου μπορεί να γίνει η φόρτιση 
χωρίς καλώδιο, εφόσον τα κινητά διαθέτουν τεχνολογία 
επαγωγικής φόρτισης. Όσο για τον φωτισμό, οι παλιές 
λάμπες που βρίσκονταν στο σημείο αντικαταστάθηκαν με 
σύγχρονα φωτιστικά LED.

Όπως επισημαίνει σε δηλώσεις του ο Δήμαρχος Ηλιούπο-
λης Γιώργος Χατζηδάκης: «Οι νέες αναμορφωμένες παιδι-
κές χαρές που δημιουργήσαμε περιλαμβάνουν σύγχρονα και 
ασφαλή παιχνίδια. Ένα ζωντανό "κύτταρο” στις γειτονιές, στο 
οποίο θα χωρούν, πλέον, πολλές παιδικές φωνές και ακόμη 
περισσότερες στιγμές ξεγνοιασιάς για τους μικρούς μας 
φίλους». Σύμφωνα με το ρεπορταζ, το έργο αναβάθμισης 
των παιδικών χαρών της Ηλιούπολης θα ολοκληρωθεί 
σύντομα, με την ανάπλαση άλλων 4 ανοικτών χώρων 
παιχνιδιού.

Τηλέφωνο
Facebook
Μail

6909007482
giwrgoc.papazogonopouloc
ilioupolipamemprosta@gmail.com

Γιώργος

Υποψήφιος Δημοτικός Σύμβουλος
ΠΑΠΑΖΩΓΟΝΟΠΟΥΛΟΣΓαλάνη

ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΘΕΟΝΗ

Χρειαζόµαστε τη στήριξή σας
για να πάµε την Ηλιούπολη
Μπροστά!

6932202895
theonigalani06@gmail.com

Θεόνη Γαλάνη

Άλλες Δύο Παιδικές Χαρές Εκσυγχρονίστηκαν 
Και Παραδόθηκαν Στους Πολίτες

Η νέα παιδική χαρά
της πλατείας Ανεξαρτησίας

Η νέα παιδική χαρά 
της οδού Λαγκαδίων
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Μια δομή προσχολικής εκπαίδευσης που θα δώσει 
τεράστια «ανάσα» στα νοικοκυριά της πόλης είναι 
ένα βήμα πριν από την ολοκλήρωση της κατα-
σκευής της. Η «Ηλιοτυπία» μπήκε στο εσωτερι-
κό της, παρακολούθησε τις τελικές εργασίες και 
συνομίλησε με τους αρμόδιους, εξασφαλίζοντας 
αποκλειστικό ρεπορτάζ.

Ο βρεφονηπιακός σταθμός επί της οδού Αριστογείτονος 
είναι ένα έργο «πολύπαθο». Ο σχεδιασμός του ξεκίνησε 
από τις αρχές της προηγούμενης δεκαετίας, ενώ η χρη-
ματοδότησή του εγκρίθηκε το 2015. Ωστόσο, έως σήμερα, 
το έργο είχε «κολλήσει» στον γραφειοκρατικό δαίδαλο, με 
τις εργασίες να σταματούν για μεγάλο χρονικό διάστημα.

Τα Κωλύματα
Η δημοτική αρχή του Δήμου Ηλιούπολης, με την ανάληψη 
των καθηκόντων της τον Σεπτέμβριο του 2019, κατέβαλε 
προσπάθεια να επανεκκινήσουν οι εργασίες. Όπως είχε 
δημοσιεύσει η «Ηλιοτυπία» σε προηγούμενο τεύχος της, 
βασικός λόγος της καθυστέρησης ήταν η αλλαγή των 
ποσοστώσεων προκειμένου να αυξηθούν οι θέσεις των 
βρεφών συγκριτικά με τα νήπια. Το άλλο «αγκάθι» που 
επιλύθηκε ήταν μια σειρά νέων τεχνικών μελετών που 
απαιτούνταν για να συμμορφωθεί ο νέος βρεφονηπιακός 
με τη νέα νομοθεσία, με το έργο να παίρνει πράσινο φως 
για επανεκκίνηση πριν από λίγους μήνες.

Οι Προδιαγραφές
Πρόκειται για ένα υπερσύγχρονο κτήριο, συνολικού 
κόστους 1,5 εκατομμυρίου ευρώ, εκ των οποίων τα 
500.000 ευρώ είναι ίδιοι πόροι του Δήμου, σε συγχρη-
ματοδότηση με την Περιφέρεια Αττικής. Το κτήριο δια-
θέτει χώρους 1.003 τ.μ., ενώ θα καλύπτει τις ανάγκες για 
συνολικά 70 παιδιά, εκ των οποίων τα 20 νήπια και τα 50 
βρέφη. Με βάση τον σχεδιασμό αυτό, οι τοπικές ανάγκες 
για φιλοξενεία βρεφών υπερκαλύπτονται, δίνοντας τερά-
στια ανάσα στα νοικοκυριά με εργαζόμενους γονείς.

Οι εργασίες προχωρούν με πυρετώδεις ρυθμούς, με τον 
Δήμαρχο Ηλιούπολης Γιώργο Χατζηδάκη να εκφράζει την 
αισιοδοξία του για την άμεση ολοκλήρωσή τους. Σύμφωνα 
με τον σχεδιασμό, ο νέος βρεφονηπιακός θα ξεκινήσει τη 
λειτουργία του μετά τις χριστουγεννιάτικες γιορτές.

Την επανεκκίνηση του έργου έχουν αναλάβει προσωπικά 

ο αντιδήμαρχος τεχνικών υπηρεσιών Κώστας Σεφτελής 
και ο ειδικός σύμβουλος του Δημάρχου και υποψήφιος 
περιφερειακός σύμβουλος με τον Νίκο Χαρδαλιά, Τάσος 
Παναγιώταρης. Όπως αναφέρουν στην «Ηλιοτυπία», 
«Καταφέραμε μέσα από συντονισμένη προσπάθεια να επανεκ-
κινήσουμε τις εργασίες σε ένα έργο νευραλγικής σημασίας».

ΡΟΔΙΤΑΚΗΣ
ΓΙΩΡΓΟΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Μαζί με τον Στάθη
για την πόλη που μας αξίζει!

6906 201 446

giorgosroditakes75@gmail.com

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΡΟΔΙΤΑΚΗΣ

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

6977 404 769

mdelazaris@gmail.com

Mιχάλης

ΔΕΛΑΖΑΡΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

MICHAEL DELAZARIS

Μαζί με τον Στάθη
για την πόλη που μας αξίζει!

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Στο Τελικό Στάδιο Εργασιών Ο Νέος Βρεφονηπιακός Σταθμός 
Του Δήμου Ηλιούπολης Στην Οδό Αριστογείτονος

Από αριστερά: Κώστας Σεφτελής, Γιώργος 
Χατζηδάκης & Τάσος Παναγιώταρης
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Το ραντεβού με τους εθελοντές της ΕΟΔΠΗ είχε κλειστεί για το απόγευ-
μα του Σαββάτου 19 Αυγούστου. Ανεβαίνοντας στο φυλάκιο στο τέρμα της 
οδού Νεύτωνος, παρατηρούσες μια κινητικότητα η οποία ωστόσο δεν υπο-
δήλωνε άγχος, αλλά μια ρουτίνα προετοιμασίας. Το «4άρι» της επόμενης 

ημέρας έπρεπε να βρει έτοιμα τα πληρώματα και τον εξοπλισμό, ενώ ανά πάσα 
στιγμή γνωρίζαμε πως η συνέντευξη μπορεί να διακοπεί εάν υπήρχε κλήση για πυρ-
καγιά. Οι εθελοντές μάς υποδέχτηκαν με ένα μεγάλο χαμόγελο και αφού γνωριστή-
καμε, καθίσαμε στον μεγάλο τραπεζόπαγκο, με φόντο τον Υμηττό, με τη συνέντευξη 
να ξεκινά πριν καλά-καλά ανοίξουν τα μικρόφωνα. Η λαχτάρα των εθελοντών να 
εξιστορηθούν αυτά που έχουν ζήσει ήταν τόσο μεγάλη, που μια σελίδα δεν είναι 
αρκετή για να τα αποτυπώσει.

Η ΕΟΔΠΗ δημιουργήθηκε το 1999, ένα χρόνο μετά από τη φονική πυρκαγιά του 
1998. Όπως εξηγεί η εθελόντρια της ΕΟΔΠΗ Μαρία Αρβανίτη, ο Δήμος και κάποιοι 
πολίτες ξεκίνησαν αυτή την πρωτοβουλία, δημιουργώντας το πρώτο φυλάκιο σε 
ένα τροχόσπιτο. Μέσα από μια πορεία προσφοράς χρόνων, το 2017 η ΕΟΔΠΗ πήρε 
τη σημερινή της μορφή και ονομασία, ενώ έχει ενταχθεί και στο επίσημο μητρώο 
πολιτικής προστασίας. Η ομάδα αριθμεί περίπου 85 εγγεγραμμένους εθελοντές, με 
τους πλήρως ενεργούς να ανέρχονται σε 45.

«Σκληρή Δουλειά Και Απαιτητική Προετοιμασία»
Όπως περιγράφει ο Σταμάτης Βογιατζόπουλος, επικεφαλής της Εθελοντικής Ομά-
δας Δασοπροστασίας & Πυρόσβεσης Ηλιούπολης, η δουλειά του εθελοντή σημαί-
νει απαιτητική εκπαίδευση και προετοιμασία. «Κάθε χρόνο εκπαιδευόμαστε σε ειδικά 
σεμινάρια που διοργανώνονται τόσο από το Πυροσβεστικό Σώμα, όσο και από τη σχολή 
πολιτικής προστασίας, αλλά και με δράσεις εκπαίδευσης που οργανώνουμε μόνοι μας» 

αναφέρει ο κ. Βογιατζόπουλος, επισημαίνοντας πως η διαδικασία και η εκπαίδευση 
που απαιτείται για να γίνει κάποιος εθελοντής δασοπυροσβέστης, πλέον απαιτεί 
αρκετό χρόνο, καθώς και έναν συνδυασμό θεωρητικής και πρακτικής εκπαίδευσης. 
Ο λόγος είναι πως η ΕΟΔΠΗ, πέρα από τη δασοπυρόσβεση, έχει επιλέξει να διαθέ-
τει τεχνογνωσία σε πληθώρα συμβάντων πολιτικής προστασίας, όπως τα ακραία 
καιρικά φαινόμενα και τα αστικά συμβάντα, γεγονός που απαιτεί μακρά προεργασία 
και γνώση. Το έργο των εθελοντών βασίζεται στις διαδικασίες, όπως εξηγεί η Μα-
ρία Αρβανίτη: «Ο καθένας μας, εδώ, έχει τον δικό του ρόλο σε κάθε βάρδια. Άλλος είναι 
στο τηλεφωνικό κέντρο και τις κάμερες, άλλος είναι ο οδηγός που είναι υπεύθυνος για τη 
σωστή λειτουργία των οχημάτων και του εξοπλισμού κ.ο.κ» και συμπληρώνει: «Σε κάθε 
συμβάν, θα είμαστε έτοιμοι σε 3 λεπτά, επάνω στο όχημα και καθοδόν, ακριβώς επειδή 
γνωρίζουμε τι πρέπει να κάνει ο καθένας. Και αυτό είναι πάρα πολύ σημαντικό, γιατί κερ-
δίζουμε πολύτιμο χρόνο».

«Έβαλα Τα Κλάματα Στην Πυρκαγιά Του 2015»
Η συζήτηση ήρθε από μόνη της στην τελευταία μεγάλη πυρκαγιά που έπληξε την 
Ηλιούπολη, το καλοκαίρι του 2015. Οι εθελοντές περιγράφουν τις δραματικές ώρες 
που έζησαν, με μια φωτιά που ξεκίνησε από τον Καρέα και έκαψε σχεδόν το 85% 
του πρασίνου που βρίσκονταν στη μεριά της Ηλιούπολης. «Θυμάμαι πως σώσαμε 
οριακά το φυλάκιο που είμαστε σήμερα και μιλάμε», αναφέρει ο Γιώργος, εθελοντής της 
ΕΟΔΠΗ, και συμπληρώνει: «Κάηκε το τροχόσπιτο που χρησιμοποιούσαμε ως πρώτο φυλά-
κιο, αλλά καταφέραμε και σώσαμε τις εγκαταστάσεις μας την τελευταία στιγμή».

Από την άλλη πλευρά, ο Σταμάτης θυμάται τα συναισθήματα απόγνωσης που τον 
είχαν πλημμυρίσει: «Ήμουν στο μέτωπο πάνω από 12 ώρες, μέχρι που ήρθαν συνάδελφοι 
μου για να με αντικαταστήσουν για να πάω για ξεκούραση. Όταν ξύπνησα, βγήκα στη βε-
ράντα του σπιτιού μου και είδα όλο το βουνό καμένο. Ξέσπασα σε κλάματα, δεν μπορούσα 
να συγκρατήσω τα συναισθήματά μου», αναφέρει.

Η Ελπίδα Για Έναν Νέο, Πράσινο Υμηττό
Όπως αναφέρουν οι εθελοντές, τον τελευταίο χρόνο το κομμάτι του Υμηττού που 
ανήκει στην Ηλιούπολη έχει αρχίσει δειλά-δειλά να πρασινίζει ξανά. «Χρειάζεται 
υπομονή και επιμονή» αναφέρουν στην Ηλιοτυπία, τονίζοντας πως πρέπει να απο-
φευχθεί πάση θυσία οποιαδήποτε άλλη πυρκαγιά. Ένα τέτοιο γεγονός θα καταδίκα-
ζε την ανάπλαση του πρασίνου ίσως και για πάνω απο μία δεκαετία.

Η συζήτησή μας φτάνει στο τέλος της, με μια φράση που πρέπει να μπει καλά στη 
συνείδηση όλων μας: «Το βουνό είναι το σπίτι μας και πρέπει να το προστατεύσουμε με 
κάθε κόστος». Οι εθελοντές της ΕΟΔΠΗ είναι οι φύλακες άγγελοι μιας πόλης 80.000 
κατοίκων και ενός βουνού που αποτελεί έναν από τους τελευταίους πνεύμονες του 
λεκανοπεδίου. Είναι χρέος όλων μας να στηρίξουμε με κάθε τρόπο.

Οι Εθελοντές Της ΕΟΔΠΗ Είναι Οι Άγρυπνοι Φρουροί  
Του Υμηττού Και Της Πόλης

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗ ΟΜΑΔΑ ΔΑΣΟΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Ήμουν στο μέτωπο πάνω από 12 ώρες, 
μέχρι που ήρθαν συνάδελφοί μου να 
με αντικαταστήσουν για να πάω για 
ξεκούραση. Όταν ξύπνησα, βγήκα στη 
βεράντα του σπιτιού μου και είδα όλο το 
βουνό καμένο. Ξέσπασα σε κλάματα, δεν 
μπορούσα να συγκρατήσω  
τα συναισθήματά μου.
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Τρεις όμορφες εκδηλώσεις για παιδιά διοργανώνει ο 
Δήμος Ηλιούπολης τα ερχόμενα δύο Σαββατοκύρια-
κα, δίνοντας την ευκαιρία στους μικρούς μας φίλους 
και στους γονείς τους για παιχνίδι και δημιουργική 
απασχόληση. Η συγκεκριμένη πρωτοβουλία του Δή-
μου ονομάζεται «Χαρούμενα Απογεύματα» και θα δι-
εξαχθεί σε 3 σημεία της πόλης, με δράσεις όπως face 
painting, παιχνίδια και θεατρικές παραστάσεις. Η εί-
σοδος θα είναι εντελώς δωρεάν για όλους. Η απήχηση 
της συγκεκριμένης δράσης πέρυσι ήταν τεράστια, με 
τους κατοίκους να «αγκαλιάζουν» την πρωτοβουλία.
Συνολικά, πάνω από 1.500 παιδάκια ψυχαγωγήθηκαν 
και απασχολήθηκαν δημιουργικά εντελώς δωρεάν, δί-
νοντας μια εξαιρετικά ποιοτική επιλογή διασκέδασης 
σε εκατοντάδες οικογένειες που έσπευσαν στα σημεία 
με τα παιδιά τους.

Aναλυτικά, το πρόγραμμα των δράσεων  
έχει ως εξής:
 
Σάββατο 16/9 – Πλατεία Φλέμιγκ
18.00 Face painting
19.15 Παράσταση θεάτρου σκιών Κ. Σπυροπούλου
20.00 Προβολή παιδικής ταινίας «Ουπς 2! Ο Νώε ξα-
ναέφυγε»

Κυριακή 17/9 
Παιδική Χαρά Λαγκαδίων & Πανταζή
18.00 Face painting
19.15  Παράσταση θεάτρου μαριονέτας  Γκότση
20.00 Προβολή παιδικής ταινίας  
“SONIC: η ταινία”

Κυριακή 24/9 – Πλατεία Ανεξαρτησίας
18.00 Face painting
19.15 Παράσταση θεάτρου σκιών Κ. Σπυροπούλου
20.00 Προβολή παιδικής ταινίας  
«Η ΠΑΡΕΑ ΘΑΥΜΑΤΩΝ»

Χαρούμενα Απογεύματα Για Τα Παιδιά Από Τον Δήμο 
Ηλιούπολης Στις 16, 17 & 24 Σεπτεμβρίου
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Eντατικές Εργασίες Στα Σχολεία Της Ηλιούπολης  
Ενόψει Της Νέας Σχολικής Χρονιάς
Με εντατικούς ρυθμούς συνεχίστηκαν 
όλο το καλοκαίρι οι εργασίες συντή-
ρησης και βελτίωσης των σχολικών 
μονάδων της Πρωτοβάθμιας και Δευ-
τεροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου 
Ηλιούπολης, στο πλαίσιο του Προγράμ-
ματος «Αντώνης Τρίτσης», ύψους 2,5 
εκατ. ευρώ, όπου περιελάμβαναν αντι-
κατάσταση παλαιών κουφωμάτων, νέα 
δάπεδα, διαμορφώσεις και συντηρήσεις 
αύλειων χώρων, καθώς επίσης διάφορες 
συντηρήσεις και μικροεπεμβάσεις ζημι-
ών και φθορών.

Παράλληλα, με χρηματοδότηση του 
Υπουργείου Εσωτερικών στο πλαίσιο του 
Προγράμματος «Φιλόδημος II» υλοποι-
ήθηκε το έργο κατασκευής ραμπών και 
ειδικών χώρων υγιεινής (wc) σε σχολικές 
μονάδες της Πρωτοβάθμιας και Δευτε-
ροβάθμιας Εκπαίδευσης του Δήμου μας, 
προκειμένου να διευκολυνθεί η πρόσβα-

ση και η εξυπηρέτηση των Ατόμων με 
Αναπηρία.

Η Λίστα Των Εργασιών
•   Αντικατάσταση κουφωμάτων στο 16ο 

Νηπιαγωγείο, 2ο Δημοτικό, 5ο Δημοτι-
κό, 6ο Δημοτικό, 7ο Δημοτικό, 8ο-17ο 
Δημοτικά, 12ο Δημοτικό, 13ο Δημοτικό, 
4ο Γυμνάσιο, 5ο Γυμνάσιο, ΕΠΑΛ-ΕΚ και 
5ο Λύκειο.

•  Αντικατάσταση και τροποποίηση κου-
φωμάτων στο 14ο Νηπιαγωγείο.

•  Αντικατάσταση κουφωμάτων, κατα-
σκευή αντιολησθηρών δαπέδων στις 
αυλές του 4ου Δημοτικού.

•  Αντικατάσταση ταπήτων linoleum στο 
7ο Νηπιαγωγείο και 17ο Νηπιαγωγείο 

•  Αθλητικά δάπεδα, προετοιμασία για 
επιδιόρθωση αυλής, καθαρισμός απο-
χετευτικού δικτύου, επισκευή WC στο 
1ο Δημοτικό.

•  Κατασκευή τουαλετών για 
αγόρια, κορίτσια και καθηγη-
τές στο 10ο Δημοτικό.

•  Αντικατάσταση ταρτάν στο 1ο 
Γυμνάσιο.

•  Κατασκευή ράμπας για ΑΜΕΑ 
στο 2ο Νηπιαγωγείο, 2ο Δημο-
τικό, 7ο Δημοτικό, 21ο Δημοτι-
κό, 2ο Γυμνάσιο, 4ο Γυμνάσιο, 
ΕΠΑΛ

•  Κατασκευή WC και ράμπας για ΑΜΕΑ 
στο 12ο Δημοτικό, 3ο Γυμνάσιο & 2ο 
Λύκειο, 5ο Λύκειο.

•  Κατασκευή 3 ραμπών ΑΜΕΑ και WC 
AMEA στο 11ο Δημοτικό.

•  Κατασκευή 2 ραμπών ΑΜΕΑ στα 8ο - 
17ο Δημοτικά, 10ο Δημοτικό, 1ο Λύκειο.

•  Κατασκευή 2 ραμπών ΑΜΕΑ και WC 
AMEA στο 1ο Γυμνάσιο.

Όπως αναφέρει σε δηλώσεις του ο 
Δήμαρχος Γιώργος Χατζηδάκης «Είναι 

πολύ σημαντικό να αναφέρουμε ότι κατα-
φέραμε να επεκταθεί το Πρόγραμμα Τρί-
τσης στο Δήμο μας και να υπάρξει επιπλέον 
χρηματοδότηση 500.000 ευρώ προκειμέ-
νου να πραγματοποιηθούν επιπλέον εργα-
σίες, με βάση τις ανάγκες που έχουν θέσει οι 
Σχολικές Επιτροπές και η Τεχνική Υπηρεσία 
του Δήμου μας, σε συνεργασία με τις Διευ-
θύνσεις των σχολείων και τους Συλλόγους 
Γονέων & Κηδεμόνων. Έχουμε δρομολογή-
σει να πραγματοποιηθούν εργασίες π.χ. στο 
1ο Γυμνάσιο, στο 5oΔημοτικό, στο 6ο Δημο-
τικό κ.ά.».

Σε εντατικούς ρυθμούς κινήθηκαν τα 
συνεργεία του Δήμου κατά τη διάρκεια 
της καλοκαιρινής ανάπαυλας, βελτιώ-
νοντας και συντηρώντας τις δημοτικές 
αθλητικές υποδομές ενόψει της έναρ-
ξης της αθλητικής περιόδου που ξεκί-
νησε πριν από λίγες ημέρες.

Οι μαζικότερες παρεμβάσεις έγιναν 
στο δημοτικό κολυμβητήριο, όπου 
πραγματοποιήθηκαν εκτεταμένες ερ-
γασίες συντήρησης της μεγάλης πισί-
νας, προκειμένου να μπορεί να φιλο-
ξενήσει απρόσκοπτα τόσο τις σχολές 
όσο και διεθνή τουρνούα. Πέραν της 

πισίνας έγιναν παρεμβάσεις και στα 
αποδυτήρια, ενώ οριοθετήθηκαν νέες 
θέσεις πάρκινγκ έξω από τη δημοτική 
υποδομή, προκειμένου να δοθεί τέλος 
στο κυκλοφοριακό κομφούζιο που επι-
κρατούσε μέχρι πρότινος.

Στόχος του προέδρου του ΠΑΟΔΗΛ  
κ. Θέμη Γιαννόπουλου, αλλά και του 
Δημάρχου για αυτό το καλοκαίρι ήταν 
να υπάρξει μέριμνα για τους υπαί-
θριους αθλητικούς χώρους, όπως και 
έγινε. Αρχικά, τόσο το Β΄ Δημοτικό 
Γήπεδο Ηλιούπολης όσο και τα γηπε-
δάκια στο βόρειο τμήμα του εκσυγ-

χρονίστηκαν και έγιναν πιο ασφαλή με 
την τοποθέτηση νέων λαμπτήρων LED 
που επιτρέπουν την άθληση ακόμα και 
τις νυχτερινές ώρες. Μαζική ήταν και η 
ανακαίνιση του  ανοικτού γηπέδου μπά-

σκετ επί της οδού Νεύτωνος & Ιερού 
Λόχου, κάτω από το Πυροφυλάκειο, το 
οποίο ανακατασκευάστηκε, έγινε λει-
τουργικό και ασφαλές, και την Τετάρ-
τη 7 Ιουνίου 2023 παραδόθηκε προς 
χρήση στους κατοίκους της πόλης, δί-
νοντάς τους υγιή διέξοδο ψυχαγωγίας 
και άθλησης. Τέλος, αλλαγές έγιναν και 
στο Δ’ Δημοτικό Γήπεδο Ηλιούπολης, 
όπου οι ανάδοχοι αντικατέστησαν τον 
χλοοτάπητα σύμφωνα με τη συμβατική 
υποχρέωση που είχαν απέναντι στον 
Δήμο, καθιστώντας το γήπεδο ένα από 
τα πιο σύγχρονα προπονητικά κέντρα 
των νοτίων προαστίων.

«Ρεκτιφιέ» Σε Δημοτικές Αθλητικές Υποδομές Κατά Τη 
Διάρκεια Του Καλοκαιριού

«ΠΑΟΔΗΛ»

Αναβάθμιση του φωτισμού 
στα γηπεδάκια πάνω από το Β’ 
Δημοτικό γήπεδο Ηλιούπολης

Το ανακαινισμένο γηπεδάκι 
μπάσκετ επί της οδού Νεύτωνος
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Τέσσερις Ποιοτικές Παραστάσεις 
Για Την «Αυλαία» Του Φεστιβάλ 
Ηλιούπολης 2023
Για άλλη μια χρονιά, το Φεστιβάλ Ηλιού-
πολης προσέφερε μεγάλες συγκινήσεις, 
παρέχοντας στους κατοίκους της πόλης, 
και όχι μόνο, μια σειρά από ποιοτικές 
παραστάσεις και συναυλίες για όλα τα 
γούστα, σε ένα δίμηνο γεμάτο πολιτισμό. 

Η έναρξη του φεστιβάλ πραγματοποιή-
θηκε με τη μεγάλη συναυλία της Γεωργί-
ας Νταγάκη, η οποία ξεσήκωσε το ακρο-
ατήριο του κατάμεστου θεάτρου Άλσους 
«Δημήτρης Κιντής», ταξιδεύοντας όσους 
παρακολούθησαν με τους ήχους της 
κρητικής της λύρας. Ακολούθησε μια 
σειρά άκρως ποιοτικών συναυλιών και 
θεατρικών παραστάσεων, με την αντα-
πόκριση των Ηλιουπολιτών να είναι 
τεράστια. Φέτος, το φεστιβάλ κλείνει τις 
πύλες του με 4 ποιοτικές εκδηλώσεις:

Δευτέρα 11/9
«Οιδίπους Επί Κολωνώ»,  
του Σοφοκλή

Σκηνοθεσία: Γιώργος Σκεύας
Παίζουν: Δημήτρης Καταλειφός,  Χρή-
στος Χατζηπαναγιώτης, Αγγελική Παπα-
θεμελή, Αλεξάνδρα Αϊδίνη, Μάξιμος 
Μουμούρης κ.ά.
Τιμές Εισιτηρίων: 20 ευρώ / 17 ευρώ 
(μειωμένο για ανέργους, μαθητές, φοιτη-
τές, ΑμεΑ, 65 ετών+ & κατόχους κάρτας 
του δημότη)

Παρασκευή 15/9
ΤΑΦ ΛΑΘΟΣ Live
O TAΦ ΛΑΘΟΣ ανεβαίνει στη σκηνή του 
Φεστιβάλ Ηλιούπολης και παρουσιάζει 
ζωντανά τον ολοκαίνουριο δίσκο του 
«AKAΡΕΑ» σε μια μοναδική συναυλία.
Τιμές Εισιτηρίων: 12 ευρώ / 10 ευρώ (μει-
ωμένο για early bird tickets & κατόχους 
κάρτας του δημότη)

Σάββατο 16/9 & Κυριακή 17/9
«Βατράχια», του Αριστοφάνη
Σκηνοθεσία: Έφη Μπίρμπα

Παίζουν: Άρης Σερβετάλης, Μιχάλης 
Σαράντης, Αργύρης Ξάφης, Ηλέκτρα 
Νικολούζου, Μαίρη Μηνά κ.ά.
Τιμές Εισιτηρίων: 20 ευρώ / 17 ευρώ (μει-
ωμένο για κατόχους κάρτας του δημότη)

Τετάρτη 20/9 
Συναυλία Του Κώστα Μακεδόνα
Ένας από τους σημαντικότερους ερμη-

νευτές της γενιάς του, ο Κώστας Μακε-
δόνας θα παρουσιάσει ένα πρόγραμ-
μα με παλιές και νέες λαϊκές επιτυχίες 
που έχουν γράψει ιστορία στο ελληνικό 
πεντάγραμμο.
Τιμές Εισιτηρίων: 10 ευρώ προπώληση/  
12 ευρώ ταμείο  & 10 ευρώ μειωμένο 
(για φοιτητές, ανέργους, πολυτέκνους & 
κατόχους κάρτας του δημότη)

Η Εικαστικός Που Μεταμόρφωσε Τα ΚΑΦΑΟ Της Πόλης  
Σε Έργα Τέχνης

Όσοι Ηλιουπολίτες περπατούν στην πόλη, σίγουρα θα 
έχουν παρατηρήσει πως τα τελευταία χρόνια τα μουντά 
και μονότονα ΚΑΦΑΟ που συναντάμε στους δρόμους 
έχουν «πάρει χρώμα».

Πίσω από αυτή την πρωτοβουλία βρίσκεται η εικαστικός 
Γιούλη Γκικοπούλου, η οποία εμπνεύστηκε το συγκεκριμέ-
νο project, το εισηγήθηκε στον ΠΑΟΔΗΛ όπου και εργά-
ζεται, δίνοντας έτσι ζωή στις γειτονιές. Η κ. Γκικοπούλου 
σχεδίασε τη συγκεκριμένη πρωτοβουλία με μεράκι, από 
την αρχή έως το τέλος της, εκπαιδεύοντας του μαθητές 
των εικαστικών εργαστηρίων του Δήμου, οι οποίοι επιμε-
λήθηκαν τα ΚΑΦΑΟ, μετατρέποντάς τα σε κομψοτεχνή-
ματα. 

Η κ. Γκικοπούλου έχει ένα πλούσιο και βαρύ βιογραφι-
κό, έχοντας σπουδές τόσο στον τομέα της αρχιτεκτονικής 
εσωτερικών χώρων όσο και του σχεδίου, αποτελώντας 
μία από τις πιο καταρτισμένες εικαστικούς που διαθέτει 
η πόλη. Η ίδια, μάλιστα, εμπνεύστηκε και την ολοκληρω-
τική ανακαίνιση του θερινού δημοτικού κινηματογράφου 
«Μελίνα Μερκούρη» στην Ηλιούπολη πριν από τρία χρό-
νια, αποσπώντας τις θετικές κριτικές πολιτών και αιρετών.

Γιούλη Γκικοπούλου
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Ο Δήμαρχος και οι στενοί του συνεργάτες έχουν 
ήδη ξεκινήσει τις πρώτες προεκλογικές κινήσεις, 
με τον Σεπτέμβριο να είναι καθοριστικός για την 
καμπάνια του Γιώργου Χατζηδάκη.

Σε πυρετώδεις προεκλογικούς ρυθμούς κινείται η πα-
ράταξη «Ενωμένοι Για Την Ηλιούπολη» του Δημάρχου 
Γιώργου Χατζηδάκη, με την καμπάνια του να βρίσκε-
ται ήδη σε εξέλιξη. Ο Δήμαρχος κινήθηκε υποτονικά 
έως τα μέσα του καλοκαιριού, ωστόσο πραγματοποί-
ησε σε σύντομο χρονικό διάστημα 2 κινήσεις υψηλού 
πολιτικού συμβολισμού που έδωσαν το στίγμα των 
προθέσεών του ενόψει των εκλογών του Οκτωβρίου.

Οι Δύο Πρώτες Κινήσεις
Το πρώτο προεκλογικό «χτύπημα» του κ. Χατζηδά-
κη ήταν η συνεργασία με σημαντικά στελέχη του 
ΣΥΡΙΖΑ στην Ηλιούπολη. Το διαχρονικό και υπομο-
νετικό «φλερτ» του Δημάρχου με τα μέλη των τοπι-
κών οργανώσεων της αξιωματικής αντιπολίτευσης 
έπιασαν τόπο, με τον κ. Χατζηδάκη να καταφέρνει να 
φέρει στην παράταξή του τη μερίδα του λέοντος του 
συγκεκριμένου χώρου, αφήνοντας αποδεκατισμένη 
την παράταξη «ΗΛΙΟΥ-Πόλις, Ανθρώπινη Πόλη», η 
οποία αναζητά τον προεκλογικό της βηματισμό με 
τον νεαρό Θοδωρή Παπαδάτο στο τιμόνι. Ο κ. Χα-
τζηδάκης ανακοίνωσε τη συμμετοχή δύο εν ενεργεία 
δημοτικών συμβούλων και μελών του ΣΥΡΙΖΑ στο 
ψηφοδέλτιό του, επενδύοντας στη στρατηγική των 
«προοδευτικών συμμαχιών» η οποία προωθείται από 
την Κουμουνδούρου.

Η δεύτερη κίνηση του Δημάρχου ήταν η παρουσίαση 
του ψηφοδελτίου του, όπου κέρδισε το μεγάλο στοί-
χημα να γεμίσει το ανοικτό θέατρο άλσους «Δημήτρης 
Κιντής» με πάνω από 1.100 άτομα, σε μια πανηγυρικού 
χαρακτήρα εκδήλωση, όπου ανακοίνωσε 79 δημοτι-
κούς συμβούλους από όλους τους πολιτικούς χώρους, 
ενισχύοντας σημαντικά το ψηφοδέλτιό του σε σύγκρι-
ση με το 2019. Τελικά, ο Δήμαρχος ανακοίνωσε το 
ανώτατο όριο υποψήφιων δημοτικών συμβούλων (88), 
δίνοντας ξεκάθαρο μήνυμα για την 8η Οκτωβρίου.

Ο Κρίσιμος Σεπτέμβρης
Ο κ. Χατζηδάκης έχει ήδη ξεκινήσει τις προεκλογι-
κές δράσεις, αρχικά με την εκτύπωση ενός πλήρους 
απολογισμού της θητείας του σε επίπεδο δράσεων 
και έργων. Το εν λόγω έντυπο διανέμεται σε όλη την 
πόλη από υποψηφίους και περιλαμβάνει μια ανασκό-
πηση των πεπραγμένων της διοίκησης τα 4 τελευταία 
χρόνια. Ο ίδιος ο Δήμαρχος και οι συνεργάτες του 
προσανατολίζονται επίσης στη διεξαγωγή διαδοχικών 
εκδηλώσεων, με βασικότερη αυτή των εγκαινίων του 
προεκλογικού κέντρου στην Αγία Μαρίνα, το οποίο 
έχει ήδη ανοίξει και υποδέχεται το κοινό. Ο συγκεκρι-
μένος χώρος αναμένεται να είναι ένας χώρος ανοικτής 
υποδοχής πολιτών, ενώ το «στρατηγείο», σύμφωνα με 
τις πληροφορίες, θα παραμείνει στο δημαρχιακό μέ-
γαρο, όπου βρίσκεται ο στενός πυρήνας των συνεργα-
τών του. Πέρα από τις καθαρά προεκλογικές δράσεις, 
ο Δήμαρχος έχει βγει ήδη στους δρόμους, ενώ αναμέ-
νεται να διοργανωθούν εγκαίνια στη νέα παιδική χαρά 
επί της οδού Λαγκαδίων. Οι εκδηλώσεις του Σεπτεμ-
βρίου θα είναι πολλές, με τον Γιώργο Χατζηδάκη να 
προσπαθεί να αυξήσει περαιτέρω τα ποσοστά του, τα 
οποία βρίσκονται πάνω από το 25%, αριθμός που του 
δίνει μια σίγουρη θέση στον δεύτερο γύρο.

Ο Ηλίας Πανταζόπουλος 
είναι εν ενεργεία δημο-
τικός σύμβουλος Ηλιού-
πολης. Εκλέγεται από το 
2014 και έχει διατελέσει 
πρόεδρος του Σώματος, 
ομολογουμένως με μεγά-
λη επιτυχία και θεσμική αναγνώριση από όλες τις 
δημοτικές παρατάξεις. Είναι εκπαιδευτικός εδώ και 
30 χρόνια, με υψηλή ειδίκευση και τεράστια εμπει-
ρία στο αντικείμενό του, ενώ είναι άριστος γνώστης 
των ζητημάτων που άπτονται της παιδείας. Αυτός 
είναι και ο λόγος που τον ώθησε να είναι υποψήφι-
ος με τον Δήμαρχο Γιώργο Χατζηδάκη και την πα-
ράταξη «Ενωμένοι Για Την Ηλιούπολη».

Η Εκπαίδευση Στο Επίκεντρο
Όπως ο ίδιος αναφέρει: «στόχος μου είναι -σε συ-
νεργασία με τον Δήμαρχο- να δημιουργήσουμε ένα 
οικοσύστημα δράσεων και δομών εντός του Δήμου 
που να βοηθά ουσιαστικά τους μαθητές, ενώ παράλ-
ληλα έχω συγκεκριμένες προτάσεις για την ενίσχυση 
προγραμμάτων που θα τους βοηθήσουν να αναπτύ-
ξουν τις δεξιότητές τους πέραν των σχολικών μαθη-
μάτων». «Αυτό είναι το χρέος μας απέναντι στα παι-
διά», συμπληρώνει ο κ. Πανταζόπουλος, ο οποίος 
έχει αποδείξει τις προθέσεις του στο παρελθόν, 
ιδρύοντας το κοινωνικό φροντιστήριο του Δή-
μου, προσφέροντας πολύτιμη βοήθεια σε μαθη-
τές οικογενειών που αντιμετωπίζουν οικονομικές 
δυσκολίες. «Επέλεξα να συμπορευτώ με τον Δήμαρ-
χο Γιώργο Χατζηδάκη, επειδή είναι ένας άνθρωπος 
έξυπνος, τίμιος, με εμπειρία και ικανότητες, ακούει 
τις άλλες προτάσεις και είναι γνώστης της τοπικής 
αυτοδιοίκησης σε όλη της την έκταση», καταλήγει ο 
κ. Πανταζόπουλος.

Στόχος Μας Είναι Να 
Ενισχύσουμε Τα Σχολεία 
Και Τους Μαθητές Της 
Πόλης Μας

Σε Προεκλογική Τροχιά Η Παράταξη Του Δημάρχου 
Με Πληθώρα Δράσεων

ΗΛΙΑΣ ΠΑΝΤΑΖΟΠΟΥΛΟΣ

ΗΛΙΑΣ
ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

6932853410

iliasathana@gmail.com

enomenigiatinilioupoli.gr

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΣ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ
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Ο αντιδήμαρχος Οικονομικών & Πολιτικής Προ-
στασίας μίλησε στην εφημερίδα Ηλιοτυπία για τα 
πεπραγμένα των 4 ετών στις θέσεις που ανέλαβε 
καθώς και για το στοίχημα της επόμενης ημέρας.

Ένας από τους πιο αναγνωρίσιμους αιρετούς στην 
Ηλιούπολη είναι αναμφισβήτητα ο Γιάννης Αντζινάς. 
Εκλέχθηκε για πρώτη φορά δημοτικός σύμβουλος το 
2010 και έκτοτε παρουσιάζει μια ολοένα και αυξανό-
μενη παρουσία στην πόλη. Από το 2019 είναι αντιδή-
μαρχος σε νευραλγικές θέσεις της διοίκησης του Δή-
μου Ηλιούπολης, όπως η αντιδημαρχία καθαριότητας 
και η αντιδημαρχία οικονομικών καθώς και η οργά-
νωση της πολιτικής προστασίας του Δήμου.

Η ενασχόλησή του με την πολιτική ήταν αναπόφευ-
κτη, καθώς εμπνεύστηκε από τα πολιτικά ερεθίσματα 
του πατέρα του, ο οποίος ήταν δραστήριος συνδικα-
λιστής. «Έκρινα σκόπιμο να ασχοληθώ με την πόλη μου 
και να κάνω ό,τι μπορώ να βελτιώσω την καθημερινότητα 
των συνδημοτών μου. Το αισθάνομαι ως χρέος απέναντι 
στην πόλη που μεγάλωσα» αναφέρει ο κ. Αντζινάς.

Η Μάχη Για Τη Βελτίωση Της Καθαριότητας
Από το 2019 έως το 2022, ο Γιάννης Αντζινάς είχε 
στην ευθύνη του το χαρτοφυλάκιο της καθαριότητας. 
«Το 2019, με τον Δήμαρχο βάλαμε μια σειρά από στόχους, 
η επίτευξή των οποίων δεν είχε άμεσο αντίκτυπο στην 
καθημερινότητα, αλλά ήταν νευραλγικής σημασίας για 
την επόμενη ημέρα», αναφέρει και συμπληρώνει: «Αλ-
λάξαμε τον τρόπο εσωτερικής λειτουργίας και κάναμε 
αγώνα δρόμου για τον εξοπλισμό με νέα οχήματα. Τον Σε-

πτέμβριο θα τα παραλάβουμε μετά από μεγάλη προσπά-
θεια. Δεν θέλω να πω πως καταφέραμε όσα είχαμε βάλει 
ως στόχο, αλλά έχει σημειωθεί μεγάλη πρόοδος αυτά τα 
χρόνια. Όλα αυτά, με την ανανέωση της εμπιστοσύνης 
των συμπολιτών μας θα μάς βοηθήσουν να αλλάξουμε 
την εικόνα της πόλης τη νέα μας θητεία».

Ένα από τα έργα τα οποία φέρουν την υπογραφή 
του κ. Αντζινά είναι η ανανέωση των κάδων σε όλη 
την Αγία Μαρίνα και τον Άγιο Κωνσταντίνο. Συνολι-
κά, από την αρχή της θητείας της δημοτικής αρχής 
έχουν αλλαχθεί 750 παλιοί κάδοι απορριμάτων, ενώ ο  
κ. Αντζινάς ήταν αυτός που «έτρεξε» τόσο την προ-
μήθεια νέων οχημάτων όσο και ζητήματα που αφο-
ρούν την αύξηση των ποσοστών ανακύκλωσης στην 
πόλη. Όπως ο ίδιος δηλώνει, το πρόγραμμα ανανέω-
σης των κάδων θα συνεχιστεί σε όλη την Ηλιούπολη 
ενώ τον Σεπτέμβριο θα παραδοθούν τα νέα, σύγχρο-
να απορριμματοφόρα που θα βελτιώσουν κατά πολύ 
την εικόνα της πόλης.

Στοίχημα Η Αναβάθμιση Της Πολιτικής  
Προστασίας
Η συνάντησή μας με τον κ. Αντζινά έγινε στον Υμητ-
τό, το μέρος όπου πέρασε «το μεγαλύτερο μέρος του 
καλοκαιριού», όπως ο ίδιος μας είπε. Ως αντιδήμαρ-
χος αρμόδιος για την πολιτική προστασία, εδώ και 3 
καλοκαίρια έχει την ευθύνη για τη φύλαξη του βου-
νού, σε συνεργασία με την ΕΟΔΠΗ. «Ένα από τα βασι-
κά μας μελήματα ήταν η προστασία του Υμηττού και του 
πρασίνου», αναφέρει ο κ. Αντζινάς και συμπληρώνει: 
«Το δείξαμε από την πρώτη στιγμή: Οργανώσαμε εθελο-

ντική ομάδα στον Δήμο με πεζές περιπολίες καθόλη τη 
διάρκεια του καλοκαιριού, ενώ δείξαμε την αποφασιστη-
κότητα που έπρεπε στις παρανομίες του Προφήτη Ηλία. 
Το βουνό και το πράσινο είναι η κληρονομία που θα αφή-
σουμε στη νέα γενιά».

Στη μνήμη του αντιδημάρχου ήρθαν και οι δύσκολες 
μέρες του 2021, όταν η κακοκαιρία «Ελπίδα» παρέλυ-
σε όλο το λεκανοπέδιο. «Ήταν οι πιο δύσκολες ημέρες 
της ζωής μου» αναφέρει ο αντιδήμαρχος, ενώ ανα-
φέρεται και στη δημόσια συγγνώμη που ζήτησε από 
τους πολίτες μέσω των κοινωνικών δικτύων: «Ήταν 
μια ειλικρινής συγγνώμη για την ταλαιπωρία που υπέ-
στησαν όλοι οι άνθρωποι με τους οποίους ανταλλάσω κα-
θημερινά καλημέρα. Εκείνες οι ημέρες ήταν το έναυσμα 
μιας μεγάλης προσπάθειας εκσυγχρονισμού της πολιτι-
κής προστασίας στον Δήμο μας και πιστεύω πως έχουμε 
φτιάξει τις προϋποθέσεις για να το καταφέρουμε».

«Και γιατί να σας εμπιστευθεί ξανά ο δημότης;» ήταν η 
τελευταία ερώτηση. Ο κ. Αντζινάς απάντησε χωρίς να 
«κοντοσταθεί» η σκέψη του: 

«Γιατί με τις όποιες δυσκολίες βρήκαμε, καταφέραμε να 
φτιάξουμε τις προϋποθέσεις για να πάμε την πόλη μας 
μπροστά. Η μαγιά είναι έτοιμη. Την επόμενη τετραετία, η 
προσπάθειά μας θα αποδώσει καρπούς και θα βελτιώσει 
την καθημερινότητα των δημοτών». «Ο Γιώργος Χατζη-
δάκης είναι ένας εργατικός Δήμαρχος, ο οποίος γνωρίζει 
άριστα τις ανάγκες της πόλης. Καλώ τους Ηλιουπολίτες 
να του δώσουν καθαρή εντολή να αλλάξει την πόλη. 
Μπορεί να τα καταφέρει».

Γιάννης Αντζινάς: «Δύναμή Μας Η Εμπιστοσύνη Των Πολιτών 
Για Να Συνεχίσουμε Την Αλλαγή Στην Πόλη Που Αγαπάμε»

“
”

Ένα από τα βασικά 
μας μελήματα 
ήταν η προστασία 
του Υμηττού και 
του πρασίνου. 
Οργανώσαμε 
εθελοντική ομάδα 
στον Δήμο με πεζές 
περιπολίες καθόλη 
τη διάρκεια του 
καλοκαιριού.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
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Μπασούρης Μαρίνος - Δημοτικός Σύμβουλος Δήμου Ηλιούπολης

mpasouris@gmail.com
6977282262

Mαρίνος
Μπασούρης
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Για μία φιλική, σύγχρονη
και φωτεινή πόλη

Μαρία
Κορωνέλλου
Υποψήφια Δημοτική Σύμβουλος

6939306802

e.marykoron@gmail.com

Νηπιαγωγός, Θεατρολόγος, Σκηνοθέτις
με φιλανθρωπική δράση σε σχολεία
και πολιτιστικούς συλλόγους.

Ο Δημήτρης Ευαγγέλου είναι πρωτοεμφα-
νιζόμενος στα αυτοδιοικητικά δρώμενα της 
πόλης. Πρώτη φορά υποψήφιος Δήμαρχος, 
προέρχεται από μακρά και επιτυχημένη πορεία 
στον ιδιωτικό τομέα, ενώ είναι γνωστός στον 
αθλητικό κόσμο της πόλης από την ενασχόλησή 
του με τον Γυμναστικό Σύλλογο Ηλιούπολης. Η 
Ηλιοτυπία συναντήθηκε μαζί του, για μια εκτενή 
συνέντευξη ενόψει των εκλογών του Οκτωβρίου.

Κύριε Ευαγγέλου, γιατί αποφασίσατε να μπείτε 
στον στίβο της Τοπικής Αυτοδιοίκησης; Τι είναι 

αυτό που κάνει έναν άνθρωπο με μεγάλη δια-
δρομή στις επιχειρήσεις, όπως εσείς, να αλλά-
ξει πορεία και προτεραιότητες διεκδικώντας τη 
Δημαρχία ενός τόσο μεγάλου Δήμου; 
Στόχος ενός επαγγελματία είναι να παράγει έργο και 
αξία. Με τη διεκδίκηση της Δημαρχίας στον ίδιο άξονα 
κινούμαι, μόνο που στον συγκεκριμένο ρόλο προσθέ-
τω τις αξίες της ευθύνης και της υποχρέωσης. Ευθύνη 
να εργαστώ σκληρά για τον τόπο μου, την περιοχή που 
έχω περάσει όλη μου τη ζωή, που έχω μεγαλώσει τα 
παιδιά μου και που με τη σειρά τους αυτά φτιάχνουν 
τις ζωές τους. Υποχρέωση να τιμήσω την εμπιστοσύνη 
των συμπολιτών μου, των φίλων και των συγγενών μου. 
Όλα αυτά τα χρόνια που κινούμαι στην πόλη μας ως 
δημότης και ενεργός πολίτης. Οι συζητήσεις με τους 

κατοίκους της Ηλιούπολης, αλλά και η ενημέρωση για 
το τι συμβαίνει σε γειτονικούς Δήμους είναι αυτά που 
άναψαν τη σπίθα για να ασχοληθώ με την Τοπική Αυτο-
διοίκηση.  Όταν οι άνθρωποι σε εμπιστεύονται και σου 
μιλάνε, ενώ συγχρόνως ακούνε προσεκτικά τη γνώμη 
σου, αυτόματα ενισχύεται το κίνητρο να κάνεις κάτι, να 
χρησιμοποιήσεις τις δεξιότητές σου για να αλλάξεις τα 
δεδομένα. Να βελτιώσεις την καθημερινότητά σου, της 
οικογένειάς σου, των φίλων, των γειτόνων σου. Αυτό 
που σίγουρα σου προσδίδει η εμπειρία στον χώρο των 
επιχειρήσεων είναι το “know how” της διοίκησης. Αυτό 
αποτελεί ένα σημαντικό προσόν. Η ποιοτική διαφορά 
είναι στις προτεραιότητες, καθώς πλέον στόχος δεν 
είναι η αύξηση των κερδών καθαυτή, αλλά η ποιότητα 
ζωής των Ηλιουπολιτών. Αν μάλιστα αυτό συνοδευτεί 
από εκσυγχρονισμό του Δήμου, εξυγίανση των οικονο-
μικών του, βελτίωση των διαδικασιών του, διαφάνεια, 
κ.ά., τότε τα πράγματα γίνονται ακόμα καλύτερα. 

Στο βιογραφικό σας εκτός από την επαγγελμα-
τική σας διαδρομή, ξεχωρίζει και η ενασχόλησή 
σας με τον αθλητισμό. Οι δεξιότητες που έχετε 
αποκτήσει μέσα από αυτή την πορεία αποτελούν 
κατάλληλο εφόδιο για τον επόμενο Δήμαρχο της 
Ηλιούπολης; 
Ασφαλώς. Ο επικεφαλής μιας ομάδας πρέπει να μοιρά-
ζει ρόλους, να μην αφήνει κανέναν παίκτη στην απέξω, 
να ξέρει ποιον αξιοποιεί και σε ποια θέση. Ο καλός 
μάνατζερ το ίδιο. Πρέπει να ξέρει να υλοποιεί πρότζε-
κτ, να κάνει πράγματα. Η ομαδικότητα, η συνεργασία, το 
πάθος, η κατάκτηση στόχων είναι μερικές από τις αξίες 
που κάνει κτήμα του κανείς μέσα από τον αθλητισμό, 
έχουν όμως τέτοιο χαρακτήρα και εφαρμογή που απο-
τελούν πολύτιμα εφόδια για την επιτυχία σε κάθε τομέα. 
Αυτό δεν πρέπει να κάνει και ένας Δήμαρχος προκει-
μένου να παράξει πραγματικό έργο για τους δημότες; 
Να παίρνει αποφάσεις, να μοιράζει ρόλους, να σχεδιάζει 
πλάνα, να αντιμετωπίζει κρίσεις; Είναι μεγάλο σχολείο 
ο αθλητισμός. Και πιστέψτε με μαθαίνεις πράγματα όχι 

Δημήτρης Ευαγγέλου: «Έχουμε Τη Γνώση Και Την Εμπειρία 
Να Αλλάξουμε Την Πόλη Μας Προς Το Καλύτερο»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
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Κώστας
Πιπερίδης
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

6974064720

Θα αλλάξουμε την πόλη μας
με σχέδιο και σκληρή δουλειά!

Kostas Piperidis
6977 852 803 Βαγγέλης Ταμπάκης

Bαγγέλης

Ταμπάκης
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Θα αλλάξουμε την πόλη μας με σχέδιο
και σκληρή δουλειά!

μόνο από τις επιτυχίες, αλλά και από τις ήττες σου. Κάθε 
εμπειρία είναι πολύτιμη, όταν δεν σε καταβάλλει. Μετά 
από τόσα χρόνια σε διοικητικές θέσεις μπορώ να σας πω 
με βεβαιότητα ότι έχω «ψηθεί» αρκετά και είμαι γεμάτος 
αυτοπεποίθηση για τα όσα μπορούμε να πετύχουμε. 

Γιατί Ευαγγέλου και όχι Χατζηδάκη ή κάποιον 
άλλο υποψήφιο; 
Ο απερχόμενος Δήμαρχος εμετρήθη, εζυγίσθη και εβρέ-
θη ελλιπής. Η Τοπική Αυτοδιοίκηση αλλάζει και εμείς 
στην Ηλιούπολη έχουμε μείνει πίσω. Η σημερινή διοίκη-
ση επιμένει στα δεδομένα της προηγούμενης 20ετίας. 
Δεν μπορούμε να πάμε μπροστά με έναν Δήμαρχο χωρίς 
όραμα. Δείτε τις γύρω περιοχές πόσο αλλάζουν και 
προοδεύουν. Εμείς μένουμε κολλημένοι στη μετριότητα 
ανακυκλώνοντας τα ίδια πρόσωπα και τις μεταξύ τους 
βεντέτες. Και αυτό αφορά δυστυχώς και άλλους συν-
δυασμούς. Αυτό πρέπει να αλλάξει. Η νοοτροπία στον 
Δήμο πρέπει να αλλάξει, όχι μόνο τα πρόσωπα. Και αν 
κάτι συμβολίζει η δική μου υποψηφιότητα είναι το αίτη-
μα ανανέωσης και αλλαγής που έχει ανάγκη ο Δήμος 
της Ηλιούπολης. Με πρόσωπα έξω από το δημοτικό 
κατεστημένο τόσων ετών που θα μπορούν να οδηγή-
σουν την πόλη μας σε μια νέα εποχή, χωρίς να ανακυ-
κλώνουμε την ίδια στασιμότητα. 

Έχετε την ομάδα για να το πετύχει; Γιατί να εμπι-
στευτούμε τους δικούς σας συνεργάτες; 
Καταρχάς να πω ότι δεν απαξιώνω κανέναν και είμαι 

βέβαιος πως σε όλες τις παρατάξεις υπάρχουν και ικα-
νοί και καλοπροαίρετοι άνθρωποι. Η αποτυχία των ηγε-
σιών δεν σημαίνει ότι όσοι τους στηρίζουν δεν έχουν 
ικανότητες. Στη δική μας δημοτική ομάδα υπάρχει και 
ποιότητα και θέληση. Έχουμε ανθρώπους από όλους 
τους κοινωνικούς χώρους, και έμπειρους και πιο νέους, 
ανθρώπους που γνωρίζουν καλά την Ηλιούπολη και τα 
προβλήματά της. Και έχουμε και καλή χημεία μεταξύ 
μας, πράγμα που θεωρώ αναγκαίο, καθώς είναι σημαντι-
κό σε ένα δημοτικό συμβούλιο και μια δημοτική αρχή να 
υπάρχει καλή επικοινωνία και συνεργασία. Κάθε υποψή-
φιός μας αγαπάει την Ηλιούπολη και τους ανθρώπους 
της, έχει δεξιότητες, διαφορετικές ο καθένας, και έχει 
όρεξη για δουλειά. 

Σε δηλώσεις σας επισημαίνετε τον κίνδυνο η 
Ηλιούπολη να μαραζώσει λόγω του Ελληνικού. Τι 
σκοπεύετε να κάνετε γι’ αυτό; 
Ο κίνδυνος είναι όντως μεγάλος λόγω του εμπορικού 
κέντρου που θα δημιουργηθεί. Θα είναι μια απειλή για 
τη δική μας αγορά, ενώ παράλληλα ενδέχεται να υπάρξει 
σημαντική επιβάρυνση στην κυκλοφορία της πόλης μας. 
Να έχουμε δηλαδή παράπλευρες ζημιές χωρίς σημαντι-
κή συμμετοχή στα οφέλη. Αυτό πρέπει να το διαχειρι-
στούμε με μεγάλη προσοχή. Πρώτον με δράσεις που θα 
στηρίξουν τον δικό μας εμπορικό κόσμο και την τοπική 
μας αγορά. Ειδικές εκπτώσεις, στήριξη από τον Δήμο, 
πρωτοβουλίες που θα ενισχύσουν την εμπορική κίνηση 

στην πόλη μας. Δεύτερον διεκδικώντας αντισταθμιστικά 
οφέλη και από την Πολιτεία αλλά και από την ανάδοχο 
εταιρεία. Δυστυχώς αυτά θα έπρεπε να έχουν ήδη προ-
βλεφθεί, αλλά έστω και τώρα μπορούμε να ζητήσουμε 
πράγματα. Όπως π.χ. η αστική σήραγγα Ηλιούπολης για 
να αποφορτιστεί η περιοχή μας κυκλοφοριακά. Αν δεν 
λάβουμε μέτρα εγκαίρως, διορθώνοντας και την ολιγω-
ρία του παρελθόντος θα είμαστε οι ριγμένοι της όλης 
ιστορίας. Αυτό θέλουμε να το αποτρέψουμε. 

Η πρώτη σας προτεραιότητα αν αναλάβετε τα ηνία 
του Δήμου, ποια θα είναι;
Θα ξεκινήσουμε από τα πιο βασικά. Καθαριότητα. Θα 
εκσυγχρονίσουμε όλο το σύστημα και τον στόλο μας, θα 
τελειώσει το χάλι στο αμαξοστάσιο, θα προωθήσουμε 
ουσιαστικά την ανακύκλωση. Πράσινο. Προστασία και 
ανάπτυξη του πρασίνου με έξυπνες κινήσεις, όπως τα 
πάρκα τσέπης. Επίσης, έχουμε σκοπό να μειώσουμε το 
κόστος των εργασιών και λειτουργιών του Δήμου, επεν-
δύοντας στην ψηφιοποίηση συστημάτων και με επενδύ-
σεις σε πιο οικονομικά και φιλοπεριβαλλοντικά υλικά, 
όπως τα φωτιστικά LED. 

Αυτά αφορούν κυρίως την εικόνα της πόλης. Για 
την καθημερινότητα των κατοίκων έχετε κάποια 
προτεραιότητα; 
Τη φροντίδα των οικογενειών και ιδιαίτερα όσων έχουν 
μικρά παιδιά. Μεγάλη έμφαση θα δώσουμε στην εκπαί-
δευση: καλά σχολεία, προσεγμένα, καλά εξοπλισμένα. 
Και προσβάσιμα με ασφάλεια, γι’ αυτό και θα κάνουμε 
κυκλοφοριακές μελέτες πέριξ των σχολείων. Και παράλ-
ληλα θα υποστηρίξουμε δράσεις για την ενίσχυση των 
πιο ευάλωτων μαθητών, με επιπλέον ώρες διδασκαλί-
ας, αλλά και τη σύσταση κοινωνικού φροντιστηρίου. 
Παράλληλα θα προχωρήσουμε σε διευκολύνσεις για 
τους νέους γονείς, αυξάνοντας τις θέσεις στους παιδι-
κούς σταθμούς και δημιουργώντας κέντρο απογευματι-
νής φύλαξης των παιδιών. 

Κλείνω με το εξής: Ιδέες και καλές πρακτικές υπάρχουν 
παντού. Αρκεί να υπάρχει όρεξη και σχεδιασμός. Αντί να 
ανακυκλώνουμε τα ίδια πρόσωπα και τις ίδιες νοοτρο-
πίες που κρατάνε την πόλη στάσιμη, έχει έρθει η ώρα 
να προχωρήσουμε μπροστά. Και αυτό μπορεί να γίνει 
μόνο με μια μεγάλη αλλαγή στη διοίκηση του Δήμου. 
Αυτήν εκφράζουμε και γι’ αυτήν ζητάμε τη στήριξη των 
συμπολιτών μας. 

“
”

Αντί να ανακυκλώνουμε τα ίδια πρόσωπα 
και τις ίδιες νοοτροπίες που κρατάνε την πόλη 
στάσιμη, έχει έρθει η ώρα να προχωρήσουμε 
μπροστά. Και αυτό μπορεί να γίνει μόνο 
με μια μεγάλη αλλαγή στη διοίκηση του Δήμου. 
Αυτήν εκφράζουμε και γι’ αυτήν ζητάμε 
τη στήριξη των συμπολιτών μας.
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«Έχουμε Τη Γνώση
Και Την Αποφασιστικότητα
Να Αλλάξουμε Την Ηλιούπολη»

«Οι Πολίτες Θέλουν Έργο Και Μόνο 
Στη Φωτεινή Πόλη Μπορούμε 
Να Το Κάνουμε Πράξη»

Ο Νίκος Βουλιστής είναι ένας από τους 
στενότερους συνεργάτες του Δημήτρη 
Ευαγγέλου στην παράταξη «Ηλιούπολη, 

Φωτεινή Πόλη». Σπούδασε Οικονομικές 
Επιστήμες και εργάζεται ως ανώτατο 
στέλεχος και σύμβουλος σε γενικές και 
οικονομικές διευθύνσεις επιχειρήσεων 
του ιδιωτικού τομέα. Παράλληλα, διατη-
ρεί τη δική του εταιρεία συμβούλων επι-
χειρήσεων με έδρα την Ηλιούπολη. Είναι, 
επίσης, μέλος του Οικονομικού Επιμελη-
τηρίου Ελλάδας.

Όπως αναφέρει στην «Ηλιοτυπία», βάζει 
υποψηφιότητα προκειμένου να δει ξανά 
την Ηλιούπολη να αποκτά την παλιά της 
αίγλη. «Γεννήθηκα και μεγάλωσα σε αυτή 
την πόλη, ξέρω τα προβλήματά της και 
πιστεύω στον Δημήτρη Ευαγγέλου και στο 
όραμά του για να αλλάξει την πόλη μας. Ο 
μόνος τρόπος να τα καταφέρουμε είναι να 
έχουμε σχέδιο και να δουλέψουμε σκληρά»,
αναφέρει ο κ. Βουλιστής και προσθέτει: 
«Έχουμε τη γνώση και την αποφασιστικό-
τητα να αλλάξουμε την πόλη μας προς το 
καλύτερο».

Ο Χρήστος Διαμαντής είναι υποψήφιος 
δημοτικός σύμβουλος με την ανεξάρτη-
τη παράταξη του Δημήτρη Ευαγγέλου. 
Είναι πτυχιούχος του τμήματος Φυσι-
κής  του ΕΚΠΑ, με μεταπτυχιακό τίτλο 
MBA του Πανεπιστήμιου Sunderland. 
Είναι πιστοποιημένος Υπεύθυνος Έργων 

(PMP/PMI/USA) & έχει τεράστια εμπει-
ρία στην υλοποίηση τηλεπικοινωνιακών 
έργων, καθώς διατηρεί τη δική του εται-
ρεία στην Ηλιούπολη, ενώ στο παρελ-
θόν υπήρξε διευθυντικό στέλεχος στην 
ΙNTRACOM.

Συζητώντας για το διακύβευμα των 
εκλογών, ο κ. Διαμαντής αναφέρει: «Οι 
πολίτες χόρτασαν από λόγια και υποσχέσεις. 
Θέλουν πράξεις και έργα. Αυτά τα δύο μπο-
ρούν να τα κάνουν μόνο άνθρωποι που δεν 
ανακυκλώνονται στην πολιτική, με εμπει-
ρία και γνώση, κύρια χαρακτηριστικά της 
παράταξης του Δημήτρη Ευαγγέλου».

«Προσωπικός μου στόχος είναι η πόλη «να 
εκσυγχρονιστεί, να νοικοκυρευτεί και να 
γίνει η ζωή των πολιτών ποιοτικότερη», 
προσθέτει ο κ. Διαμαντής, καλώντας 
τους Ηλιουπολίτες να στηρίξουν την 
προσπάθεια του Δημήτρη Ευαγγέλου 
και της παράταξης «Ηλιούπολη, Φωτει-
νή Πόλη».

ΝΙΚΟΣ ΒΟΥΛΙΣΤΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΔΙΑΜΑΝΤΗΣ

Γιώργος
Ιωσηφέλης
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Μαζί με τον Δημήτρη Ευαγγέλου,
για να κάνουμε την πόλη μας ξανά ΦΩΤΕΙΝΗ!

Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος 
με την παράταξη «Ηλιούπολη, 
Φωτεινή Πόλη»

Υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος 
με την παράταξη «Ηλιούπολη, 
Φωτεινή Πόλη»
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Ταμβάκος
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Δημήτρης

Στο πλευρό του Τάσου
Ευσταθίου για να φτιάξουμε την
πόλη που μας αξίζει.

6977985675

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Ένας από τους πιο έμπειρους αυτοδιοι-
κητικούς του σημερινού δημοτικού συμ-
βουλίου, ο επικεφαλής της παράταξης 
«Ηλιούπολη Πάμε Μπροστά» μιλά στην 
«Ηλιοτυπία» για το διακύβευμα των 
εκλογών της 8ης Οκτωβρίου.

Έχετε μια μακρά αυτοδιοικητική 
πορεία στην πόλη και είστε ένας από 
τους πιο έμπειρους αιρετούς στο 
δημοτικό συμβούλιο. Τι είναι αυτό 
που σας ώθησε να ξαναθέσετε τον 
εαυτό σας στην κρίση των Ηλιουπο-
λιτών;
Πράγματι είναι όπως τα λέτε, είμαι ο πιο 
έμπειρος αιρετός. Τόσο εγώ όσο και οι 
δημοτικοί σύμβουλοι της παράταξής μας, 
κατά τη διάρκεια της τρέχουσας δημοτι-
κής περιόδου αποδείξαμε πως έχουμε τη 
γνώση και την εμπειρία να πάμε την πόλη 
μπροστά. Το κάναμε με διαρκείς παρεμ-
βάσεις στο συμβούλιο, αφουγκραζόμε-
νοι τα αιτήματα της κοινωνίας και των 
πολιτών. Είμαστε, άλλωστε, σε διαρκή 
επαφή με τους κατοίκους της πόλης, 
ακούμε τους προβληματισμούς τους και 
διαπιστώνουμε τη δυσαρέσκειά τους για 
τη σημερινή δημοτική αρχή. Όλα αυτά, 
με ωθούν να είμαι υποψήφιος Δήμαρ-
χος στις προσεχείς εκλογές και μαζί με 
τη στήριξη χιλιάδων Ηλιουπολιτών, είμαι 
σίγουρος πως θα καταφέρουμε να αλλά-
ξουμε την Ηλιούπολη. 

Ποια πιστεύετε πως είναι τα 2 σπου-
δαιότερα προβλήματα της πόλης και 
τι μπορεί να κάνει η δική σας παρά-
ταξη για να βελτιώσει τους συγκε-
κριμένους τομείς;
Θα έλεγα η καθαριότητα και ο οδοφωτι-
σμός. Πρώτο πρόβλημα, η καθαριότητα: 
Εκεί η αποτυχία της δημοτικής αρχής 
είναι πανθομολογούμενη. Οχήματα 
καθαριότητας ακινητοποιημένα στο γκα-
ράζ του Δήμου, χωρίς καμία οργάνωση 
και κανέναν σοβαρό σχεδιασμό από 
τον Δήμαρχο. Εκτός από τους πολίτες, 
οι οποίοι αγανακτούν δικαιολογημένα 
με αυτή την εικόνα, είναι δέσμιοι και οι 
εργαζόμενοι του Δήμου μας, οι οποίοι 
δίνουν τον καλύτερο εαυτό τους, ωστό-
σο δεν έχουν μια δημοτική αρχή που να 

τους εμπνέει. Με εμάς αυτό θα αλλάξει. 
Χρειάζονται δραστικές λύσεις, δεν θέλω 
να «χαιδέψω αυτιά». Η υπηρεσία καθα-
ριότητας θέλει πλήρη αναδιοργάνωση, 
χρειάζεται νέα οχήματα και κυρίως σχέ-
διο και αποφασιστικότητα.

Δεύτερο πρόβλημα, ο οδοφωτισμός: H 
παράταξή μας θεωρεί πως η αναβάθ-
μιση του οδοφωτισμού είναι ένα έργο 
καταλυτικής σημασίας για την πόλη, 
το οποίο έπρεπε να έχει ήδη γίνει εδώ 
και χρόνια. Η αναβάθμιση του οδοφω-
τισμού με συστήματα LED θα μειώσουν 
το ενεργειακό κόστος για τον Δήμο και 
θα αυξήσουν το αίσθημα ασφάλειας 
στους πολίτες. Μοναδικός υπαίτιος για 
τις καθυστερήσεις είναι ο ίδιος ο Δήμαρ-
χος, ο οποίος επί 12 χρόνια βρίσκεται σε 
θέσεις ευθύνης στον Δήμο. Τα LED πρέ-
πει να μπουν, ωστόσο με όρους δημόσι-
ου συμφέροντος και διαφάνειας. 

Κατά τη γνώμη σας, τί ήταν αυτό που 
εμπόδισε τη δημιουργία μιας ενιαίας 
υποψηφιότητας στην Ηλιούπολη;
Αυτή την ερώτηση καλύτερα να την 
κάνετε σε κάποιους άλλους. Εγώ έχω 
απευθύνει ουκ ολίγες φορές κάλεσμα 

ενότητας, ωστόσο κάποιοι το αγνοούν 
συστηματικά. Τους κατανοώ, γιατί απέ-
δειξαν πως εξυπηρετούν συγκεκριμέ-
νους σκοπούς. Ήταν εκείνοι που στέρη-
σαν από την παράταξή μας τη νίκη στις 
εκλογές του 2019 και είναι αυτοί που 
προσπαθούν να κάνουν το ίδιο ξανά. 

Ωστόσο, αυτή τη φορά, οι πολίτες γνω-
ρίζουν ποιος έχει τη γνώση να πάει την 
πόλη μπροστά και ποιος προτάσσει ιδία 
συμφέροντα εξυπηρετώντας την προσω-
πική του ματαιοδοξία και αυτοπροβολή. 

Ξέρετε, έχω δεχτεί λάσπη από συγκε-
κριμένους κύκλους. Παρόλα αυτά, θα 
συνεχίσω να είμαι αυτός που θα καλεί 
σε ενότητα. Το έχει ανάγκη η πόλη.

Γιατί να σας εμπιστευθούν οι Ηλιου-
πολίτες στην κάλπη; Τι διαφορετικό 
θα δουν στις ζωές τους εάν εσείς 
εκλεγείτε Δήμαρχος;
Οι συμπολίτες μου ξέρουν ποιος είμαι 
και τι πρεσβεύω, γιατί είμαστε καθημερι-
νά σε επαφή. Η πόλη πρέπει να αλλάξει 
σελίδα και να απαλλαγεί από τα αλισβε-
ρίσια θέσεων, εξουσίας και καρέκλας. Αν 
δείτε καθαρά, η πόλη εδώ και 13 χρόνια 
είναι δέσμια των ίδιων προσώπων που 
αλλάζουν παρατάξεις και θέσεις εξου-
σίας σαν τα πουκάμισα. Αλλάζουν απλά 
ταμπέλες και μένουν στις ίδιες καρέκλες. 

Αυτό πρέπει να αλλάξει και οι πολί-
τες γνωρίζουν πως μόνο η παράταξή 
μας μπορεί να το καταφέρει. Μέσα στο 
ψηφοδέλτιο του συνδυασμού υπάρχουν 
υποψήφιοι με γνώση, ικανότητες και 
όρεξη για δουλειά και προσφορά στην 
πόλη μας. Είμαι βέβαιος πως οι πολίτες 
θα μάς εμπιστευτούν και θα μετατρέ-
ψουμε την εμπιστοσύνη τους σε έργα. 
Έργα που θα βελτιώσουν την πόλη και 
την καθημερινότητα των δημοτών.

Κοιτάζω τους πολίτες στα μάτια και τους 
λέω: Εμπιστευθείτε μας. Έχουμε όραμα 
και γνωρίζουμε το πώς θα πάμε την πόλη 
μας μπροστά και θα το καταφέρουμε 
μόνο με τη δική σας συνδρομή!

Τάσος Ευσταθίου: «Ξέρουμε Τις Ανησυχίες Των Πολιτών Και 
Μόνο Εμείς Μπορούμε Να Δώσουμε Λύσεις – 
Θα Μετατρέψουμε Την Εμπιστοσύνη Σε Έργο»

ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΠΑΡΑΤΑΞΗΣ «ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ ΠΑΜΕ ΜΠΡΟΣΤΑ»
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O επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «Η Πόλη 
που θέλω», τα 4 χρόνια που πέρασαν άσκησε 
ισχυρή αντιπολίτευση στη δημοτική αρχή, ενώ 
παρουσιάσε μια σειρά από σημαντικές προτάσεις 
για την πόλη. Με αφορμή τις εκλογές της 8ης 
Οκτωβρίου, μιλά για όλους και για όλα στην 
εφημερίδα «Ηλιοτυπία».

Είστε υποψήφιος Δήμαρχος Ηλιούπολης για 2η 
συνεχή φορά. Τι είναι αυτό που σας ώθησε να 
ξαναθέσετε τον εαυτό σας στην κρίση των Ηλιου-
πολιτών;
Η απόφασή μου να ξαναθέσω υποψηφιότητα για τη θέση 
του Δημάρχου της Ηλιούπολης δεν οφείλεται σε προσω-
πική ανάγκη ή ματαιοδοξία αλλά πηγάζει από την ανάγκη 
να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα και οι προκλήσεις 
που αντιμετωπίζουν ο Δήμος μας και οι δημότες του. Οι 
συνεργάτες μου και εγώ στοχεύουμε στη βελτίωση της 
καθημερινότητας των δημοτών. Η πόλη μας αντιμετω-
πίζει προβλήματα και χρειάζεται αποφασιστική δράση. 
Η αποτυχία ή η αδυναμία της απερχόμενης δημοτικής 
αρχής  να αντιμετωπίσει αποτελεσματικά τα προβλήματά 
μας,  μάς καλεί να αναλάβουμε την ευθύνη για το μέλλον 
της πόλης μας. Η παράταξή μας προτείνει νέα προσέγγι-
ση με ευθύνη, συνέπεια, εντιμότητα και αποτελεσματική 
διαχείριση. Η πόλη μας χρειάζεται στρατηγικό σχέδιο, 
βούληση και όραμα και εμείς μπορούμε να εξασφαλί-
σουμε και τα 3.

Δύο από τα σημαντικότερα προβλήματα της πόλης 
είναι η καθαριότητα και η διαχείριση του πρασίνου. 
Τι διαφορετικό μπορεί να κάνει η δική σας παράτα-
ξη για να βελτιώσει τους συγκεκριμένους τομείς;
Μια πόλη καθαρή και με αστικό πράσινο είναι δείγμα 
πολιτισμού. Ορίζει την ποιότητα της καθημερινότητάς 
μας. Η παράταξή μας κατανοεί ότι η καθαριότητα και 
η διαχείριση του πρασίνου δεν είναι απλά υποχρέωση, 
αλλά θέμα ζωτικής σημασίας για τους πολίτες. Έχουμε 
συγκεκριμένους στόχους για τη βελτίωση αυτών των 
πτυχών.

Στον τομέα της καθαριότητας, προτείνουμε έναν ευέλι-
κτο Ειδικό Κανονισμό Καθαριότητας που προσαρμόζεται 
στις ανάγκες μας. Αυτό θα διασφαλίσει την αποτελεσμα-
τική διαχείριση απορριμμάτων, την ανακύκλωση και την 
ευαισθητοποίηση των πολιτών. Ενισχύοντας το προσω-
πικό και βελτιώνοντας τα δρομολόγια των απορριμματο-
φόρων, εξασφαλίζουμε την τακτική συλλογή απορριμμά-
των,  το πλύσιμο κάδων και τη γενική υγιεινή. Καινοτόμες 
προσεγγίσεις στην ανακύκλωση και στην κομποστοποίη-
ση  βελτιώνουν τη διαχείριση απορριμμάτων.

Στον τομέα του πρασίνου, επιδιώκουμε τη δημιουργία 

δικτύου πράσινων διαδρο-
μών εντός της πόλης για 
πεζοπορία και ποδηλασία, 
ενοποιώντας την Ηλιούπο-
λη από το βουνό μέχρι τη 
λεωφόρο Βουλιαγμένης 
και φυτεύουμε δένδρα σε 
δημόσιους χώρους. Χρη-
σιμοποιούμε ανανεώσιμες 
πηγές ενέργειας και προ-
ωθούμε φιλικές πρακτικές 
για ένα πράσινο και βιώσι-
μο περιβάλλον.

Συνολικά, προσδιορίζουμε 
μέτρα που θα βελτιώσουν 
την καθαριότητα και το 
πράσινο στην πόλη μας, 
δημιουργώντας ένα υγιές 
και βιώσιμο περιβάλλον για όλους τους πολίτες μας.

Έχετε κατηγορηθεί για «σκληρή στάση» και σκληρή 
αντιπολίτευση σε όλες τις πρωτοβουλίες της δημο-
τικής αρχής. Τι απαντάτε σε αυτή τη μομφή;
Σχετικά με την ερώτησή σας για τη «σκληρή στάση» και 
τη «σκληρή αντιπολίτευση» σε πρωτοβουλίες της απερ-
χόμενης δημοτικής αρχής, είναι σημαντικό να καθορί-
σουμε τι εννοούμε με τους όρους «σκληρή στάση» και 
«σκληρή αντιπολίτευση» στο πλαίσιο των προσδοκιών 
και των αξιών που έχουμε για την πόλη μας ως αντιπολί-
τευση. Για την παράταξή μας, η στάση μας δεν θα μπο-
ρούσε να είναι διαφορετική ως αντιπολίτευση. Ο λόγος 
γιατί οι αποφάσεις της απερχόμενης δημοτικής αρχής 
φάνηκαν βεβιασμένες, διότι δεν βασίζονταν σε ένα επι-
χειρησιακό σχέδιο και έλειπε η οργανωμένη προσέγγιση.  
Οι αντιδράσεις μας βασίζονται στα αποτελέσματα που 
παρατηρούμε, και θεωρούμε τις απόψεις μας δίκαιες και 
τεκμηριωμένες. Η στάση μας είναι αποτέλεσμα της ευθύ-
νης προς τους πολίτες και την πόλη μας, και προτιμούμε 
δικαιοσύνη και διαφάνεια στη διακυβέρνηση της πόλης 
μας. Δεν ακολουθούμε συμβιβασμούς που δεν υποστη-
ρίζουν τις αρχές μας και προωθούμε τα συμφέροντα των 
πολιτών και της πόλης.

Υπάρχει «γκρίνια» στις τάξεις των φίλων της Νέας 
Δημοκρατίας στην Ηλιούπολη για την αποτυχία 
δημιουργίας ενός ενιαίου ψηφοδελτίου, ενώ υπάρ-
χουν διαχρονικά και αιχμές προς το πρόσωπό σας 
για έλλειψη πνεύματος συνεργασίας. Τι ήταν αυτό 
που «χάλασε» μια προεκλογική συνεργασία;
Καταρχάς, δεν «χάλασε» κάποια προεκλογική συνεργα-
σία!  Έγινε μια προσπάθεια, που, δυστυχώς, δεν κατέληξε 
σε συμφωνία. «Η Πόλη που θέλω» πιστεύει, ότι προτεραι-
ότητα πρέπει να είναι η αντιμετώπιση των προβλημάτων 
της πόλης άνω των πολιτικών προτιμήσεων και των κομ-
ματικών πτυχών. Αυτό είναι ένα θετικό μήνυμα, δείχνο-

ντας δέσμευση για την ανάπτυξη της περιοχής μας μέσω 
ολοκληρωμένων λύσεων, ανεξάρτητα από την πολιτική 
προέλευση των υπευθύνων.

Η ιδέα ότι νέοι, ικανοί και διακριτικοί άνθρωποι μπορούν 
να προσφέρουν νέες λύσεις στα προβλήματα της πόλης 
είναι σημαντική. Πρέπει να δοθεί ευκαιρία σε ανθρώπους 
με φρέσκες ιδέες να συμβάλουν στη βελτίωση της τοπι-
κής κοινότητας.

Πιστεύουμε ότι τα προβλήματα μπορούν να λυθούν με 
νέα αντίληψη, αυτοδιοικητική ταυτότητα, αδέσμευτη 
βούληση, αναλυτική γνώση και μια διαφορετική φιλοσο-
φία για τον Δήμο μας. Για αυτό τον λόγο, καλούμε όλους 
τους Ηλιουπολίτες να συγκρίνουν και να αποφασίσουν. 
«Η Πόλη που θέλω» υπόσχεται έναν ισχυρό, φιλικό στον 
πολίτη, Δήμο, χωρίς διακρίσεις.

Τι θα λέγατε σε μια Ηλιουπολίτισσα ή έναν Ηλιου-
πολίτη που θα γνωρίζατε για πρώτη φορά προκει-
μένου τους πείσετε να σας ψηφίσουν;
Η δημοτική αρχή πρέπει να εκπροσωπεί και να λύνει τα 
προβλήματά των δημοτών. Ως υποψήφιος Δήμαρχος, 
δεσμεύομαι να ακούσω τις ανησυχίες και απόψεις σας, 
και να προωθήσω δημιουργικό διάλογο. Οι αποφάσεις 
μας πρέπει να αντανακλούν τη βούληση της πόλης.

Κατανοώ τη σημασία των γειτονιών μας, εκεί όπου ζούμε 
καθημερινά. Υπόσχομαι να κάνουμε τις γειτονιές μας πιο 
ζωντανές, πιο πράσινες και φιλικές προς τους κατοίκους. 
Θα επενδύσουμε στην καθαριότητα και θα χρησιμοποιή-
σουμε τεχνολογία για αποτελεσματική αντιμετώπιση των 
προβλημάτων.

Ας εστιάσουμε στο μέλλον και στο τι μπορούμε να επιτύ-
χουμε μαζί. Σας προσκαλώ να δώσετε ευκαιρία σε μια νέα 
αρχή, μια νέα προοπτική. Είμαι αφοσιωμένος στο κοινό 
καλό και στη βελτίωση της Ηλιούπολης για όλους μας. 
Μαζί, μπορούμε να φέρουμε την αλλαγή που χρειάζεται.

Γαβριήλ Αραμπατζής: «Είμαι Αφοσιωμένος Στον Αγώνα  
Να Κάνουμε Την Ηλιούπολη Καλύτερη Για Όλους Μας»

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ
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«Θέλουμε Να Αναβαθμίσουμε  
Την Καθημερινότητα Σε Κάθε Γειτονιά»

«Θέλουμε Να Δημιουργήσουμε Μια Πόλη Πρότυπο Για Όλους 
Τους Ηλιουπολίτες»

Η Αλεξάνδρα Καραχάλιου είναι ένα πρόσωπο που χαίρει 
του σεβασμού όλων των δημοτικών παρατάξεων της 
πόλης. Ένας άνθρωπος με βαθιά γνώση των οικονομι-
κών λόγω της επαγγελματικής της ενασχόλησης, αλλά 
ταυτόχρονα με υψηλό δείκτη ενσυναίσθησης, συνδυ-
άζοντας το τεχνοκρατικό προφίλ με την αγάπη για τα 
κοινά. 

Η θητεία της στο δημοτικό συμβούλιο χαρακτηρίστη-
κε από τις διαρκείς και σοβαρές προτάσεις για την 
προστασία των αδέσποτων ζώων, με την ίδια να είναι 
άκρως δραστήρια και ευαισθητοποιημένη. Στις προ-
σεχείς εκλογές είναι για ακόμα μια φορά υποψήφια με 
τον Γαβριήλ Αραμπατζή και την παράταξη «Η Πόλη που 
θέλω».

«Επέλεξα την παράταξη του Γαβριήλ Αραμπατζή, γιατί τον 
εμπιστεύομαι και γνωρίζω το ήθος του και τη σεμνότητά 

του, τον αγώνα που έδωσε μέσα στο δημοτικό συμβούλιο  
σε πολλά ζητήματα που αφορούσαν προβλήματα της πόλης 
μας» αναφέρει στην «Ηλιοτυπία» η κ. Καραχάλιου, προ-
σθέτοντας: «Σε αυτή την προσπάθεια θέλω να συμβάλλω 
και εγώ για αυτό και είμαι υποψήφια».

«Θέλουμε Ασφαλείς Γειτονιές»
Όπως επισημαίνει η κ. Καραχάλιου, βασικός προσωπι-
κός της στόχος είναι η αποκατάσταση της ασφάλειας 
στις γειτονιές. «Τα μεγαλύτερα προβλήματα που αντιμε-
τωπίζει η πόλη μας, θα τα καταλάβεις όταν θα κάνεις μία 
βόλτα στις γειτονίες και στις πλατείες της τόσο τη μέρα όσο 
και το βράδυ, τα οποία  γνωρίζει κάθε  δημότης» αναφέρει 
και συμπληρώνει: «Εαν διαβάσει κανείς το πρόγραμμά μας 
θα δει αναλυτικές θέσεις για την καθαριότητα, τον οδοφω-
τισμό, το πράσινο και άλλα προβλήματα. Διαβάζοντάς το 
θα δείτε ότι υπάρχουν λύσεις και δράσεις, τις οποίες θα τις 
υλοποιήσουμε με την εμπιστοσύνη των πολιτών».

«Έχουμε Όρεξη Και Γνώση Για Να Αλλάξουμε 
Την Ηλιούπολη»
«Η θητεία μου ως δημοτικός σύμβουλος με έκανε  να γνω-
ρίσω καλύτερα τα προβλήματα της πόλης μου, με γέμισε με 
γνώση, όρεξη για δουλειά, και διάθεση για προσφορά. Θέλω 
να συμβάλλω κι εγώ με όλες τις δυνάμεις μου για τη βελτίω-
ση και αναβάθμιση της καθημερινότητας σε κάθε γειτονιά. 
Μαζί με τον Γαβριήλ Αραμπατζή, θα φτιάξουμε την Ηλιού-
πολη που θέλουμε», καταλήγει η κ. Καραχάλιου.

Ο Παντελής Φασόης είναι ένας από τους πιο δραστή-
ριους επιχειρηματίες της πόλης μας. Διατηρεί δύο επι-
χειρήσεις στην πόλη, ενώ ασχολείται με τα κοινά από το 
2017. Στις αυτοδιοικητικές εκλογές του Οκτωβρίου είναι 
υποψήφιος δημοτικός σύμβουλος με την παράταξη «Η 
Πόλη που θέλω» και τον υποψήφιο Δήμαρχο Γαβριήλ 
Αραμπατζή.

«Έχουμε Πρόγραμμα Για Να Αλλάξουμε  
Την Ηλιούπολη»
Ο κ. Φασόης, στη συζήτηση με την εφημερίδα «Ηλιοτυ-
πία» αναφέρεται διαρκώς στις προγραμματικές θέσεις 
της παράταξης. «Είμαστε από τις λίγες δημοτικές παρα-
τάξεις που έχουμε θέσεις για όλα τα μεγάλα ζητήματα της 

πόλης», αναφέρει, και προσθέτει: «Προσωπικά συστρα-
τεύομαι με τον Γαβριήλ Αραμπατζή για να βοηθήσω την 
πόλη μου να γυρίσει σελίδα».

Όπως επισημαίνει ο κ. Φασόης, η παράταξη «Η Πόλη 
που θέλω» άσκησε πραγματική και γόνιμη αντιπολίτευ-
ση, όταν οι άλλες παρατάξεις ήταν απούσες ή ασκού-
σαν αναιμική κριτική.

«Θέλουμε Μια Πόλη Περιποιημένη»
Η συζήτηση έρχεται αναπόφευκτα στα μεγάλα προβλή-
ματα που αντιμετωπίζει η Ηλιούπολη, με τον κ. Φασόη 
να επισημαίνει πως χρειάζονται δραστικά μέτρα για τη 
βελτίωση της καθαριότητας στην πόλη. «Δεν γίνεται να 
παραμένουν δεκάδες οχήματα καθαριότητας ακινητοποιη-
μένα στο γκαράζ του Δήμου» τονίζει, ενώ αναφέρεται και 
στο ζήτημα της δημοτικής συγκοινωνίας: «Η δημοτική 
συγκοινωνία στην Ηλιούπολη είναι ανύπαρκτη με ευθύνη 
του Δημάρχου. Εμείς θα ενώσουμε τις γειτονιές με δημοτική 
συγκοινωνία με στόχο να εξυπηρετούνται άμεσα και γρήγο-
ρα όλοι οι δημότες».

«Όλα αυτά τα χρόνια η καθημερινή μου επαφή με τους 
δημότες και τα θέματα της καθημερινότητάς τους δημι-
ούργησε μια δυνατή σχέση ειλικρίνειας και εμπιστοσύνης 
μεταξύ μας. Μπορούμε και κοιταζόμαστε στα μάτια. Θέλω 

να ξέρετε ότι την εμπιστοσύνη που μου δείξατε δεν την 
πρόδωσα και δεν θα την προδώσω ποτέ», αναφέρει ο κ. 
Φασόης.

«Η Πόλη που θέλω»,  
κι ο υποψήφιος Δήμαρχος, 
Γαβριήλ Αραμπατζής, 
και θέλουν και μπορούν 
να διαμορφώσουν μια νέα 
Δημοτική Πολιτική. 

Αλεξάνδρα Καραχάλιου

Παντελής Φασόης
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Μέσα σε 90 ημέρες ο Δημήτρης 
Πανταζόπουλος και οι συνεργάτες του 
μεταπήδησαν από τη δημοτική αρχή 
στην παράταξη «Πρώτα Η Ηλιούπο-
λη», που αποτελούσε μέχρι πρότινος 
ιστορικό, τοπικό τους αντίπαλο.

Η εντυπωσιακή αλλαγή στάσης της δημο-
τικής παράταξης «ΕΝΑΚ» είναι ένα από τα 
πιο πολυσυζητημένα θέματα της εβδομά-
δας στην τοπική προεκλογική επικαιρότη-
τα. Η παράταξη που το 2019 είχε συμπο-
ρευθεί με τον σημερινό Δήμαρχο, 3 μήνες 
πριν από τις εκλογές αποχώρησε και τα 
στελέχη της προσχώρησαν στην παράτα-
ξη του ιστορικού τους «αντιπάλου» Βασί-
λη Βαλασόπουλου.

Η Ιστορία - Τι Είναι Το ΕΝΑΚ
Το ΕΝΑΚ (Ενωτικό Αυτοδιοικητικό Κίνη-
μα) είναι μια μικρή δημοτική παράταξη 
που προέκυψε το 2010, μετά την ήττα 
του πρώην Δημάρχου Θεόδωρου Γεωρ-
γάκη στις εκλογές του 2006. Αποτελείται 
από στελέχη του λεγόμενου «παλαιού 
ΠΑΣΟΚ», με επικεφαλής τον 61χρονο 
εκπαιδευτικό Δημήτρη Πανταζόπουλο.

Στις εκλογές του 2010 κατέβηκαν ως 
«αντάρτες» του ΠΑΣΟΚ παίρνοντας 11,76%, 
ενώ ακολούθησε μια φθίνουσα πορεία, 
καθώς στις εκλογές του 2014 πήραν μόλις 
7,48%. Το 2019, φοβούμενο νέα εκλογική 
συντριβή, το ΕΝΑΚ συμπορεύτηκε με τον 
Γιώργο Χατζηδάκη, τον σημερινό Δήμαρχο, 
με όλα τα «πρωτοκλασσάτα» στελέχη της 
να λαμβάνουν θέσεις -άμμισθες ή έμμι-
σθες- στη δημοτική αρχή. Ουσιαστικά, το 
ΕΝΑΚ, μην έχοντας καταγράψει ποτέ καμία 
εκλογική νίκη ή επιτυχία, κατόρθωσε να 
λάβει θέσεις ευθύνης, παρέχοντας τη στή-
ριξή του στον Δήμαρχο. Ωστόσο, σήμερα, 

μετά από 4 χρόνια διοίκησης του Γιώργου 
Χατζηδάκη, τα στελέχη του ΕΝΑΚ αποφά-
σισαν να φύγουν από την παράταξη και 
να συμπορευτούν με τον μεγάλο τους 
ιστορικό αντίπαλο, την παράταξη «Πρώτα 
Η Ηλιούπολη» που είχε δημιουργήσει ο 
Βασίλης Βαλασόπουλος, έχοντας πλέον 
χάσει τη μερίδα του λέοντος της εκλογι-
κής τους δύναμης και αναζητώντας μια 
πολιτική σανίδα σωτηρίας στη δημοτική 
παράταξη της οποίας πλέον ηγείται ο 
Στάθης Ψυρρόπουλος.

«Άσπονδοι Φίλοι»
Η κόντρα του ΕΝΑΚ και της παράταξης 

«Πρώτα Η Ηλιούπολη» με την οποία απο-
φάσισε να συμπορευτεί κρατά από το 
μακρινό 2010, όταν ο Δήμητρης Παντα-
ζόπουλος «έχασε» το χρίσμα του ΠΑΣΟΚ 
μέσα από τα χέρια του από τον Βασίλη 
Βαλασόπουλο. Τότε, ο Βαλασόπουλος 
ήταν παντοδύναμος κομματικά, με το 
ΠΑΣΟΚ ουσιαστικά να τον «επιβάλλει» ως 
υποψήφιο με επιστολή που διαβάστηκε 
σε συνεδρίαση της τοπικής οργάνωσης. 
Ο Δημήτρης Πανταζόπουλος από τότε 
κατηγορούσε διαρκώς και με κάθε αφορ-
μή τον Βασίλη Βαλασόπουλο, κατηγορώ-
ντας τον για μεθοδεύσεις και για προσω-
πικό πόλεμο, με τελευταία του σχετική 
ανάρτηση το 2020. 

Έκτοτε, η κόντρα τόσο του Βασίλη Βαλα-
σόπουλου με τον Δημήτρη Πανταζόπου-
λο, όσο και μεταξύ στελεχών των δύο 
παρατάξεων ήταν κατά καιρούς έντονη, 
με αλληλοκατηγορίες εδώ και 10 χρόνια.  
Αποκορύφωμα ήταν οι βαριές εκφρά-
σεις του Γιάννη Πούλου κατά της παρά-
ταξης «Πρώτα Η Ηλιούπολη» το 2019 on 
camera, ωστόσο αυτές φαίνεται πως 
ξεχάστηκαν εκατέρωθεν προεκλογικά.

Μέσα Σε 3 Μήνες Από Τη Διοίκηση Στην Αντιπολίτευση

ΕΝΑΚ -  ΠΡΩΤΑ Η ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

Με 88 Υποψηφίους Δημοτικούς 
Συμβούλους Στις Εκλογές 

Ξανά Υποψήφιος Δήμαρχος  
Με Τη «Μαχόμενη Ηλιούπολη»

Με 88 υποψηφίους δημοτικούς 
συμβούλους θα συμμετάσχει 
στις εκλογές η Λαϊκή Συσπείρω-
ση Ηλιούπολης, με τη δημοτική 
παράταξη του ΚΚΕ να φτάνει το 
ανώτατο όριο υποψηφίων ενόψει 
των αυτοδιοικητικών εκλογών του 
Οκτωβρίου.  

Όπως χαρακτηριστικά αναφέρει το 
δελτίο τύπου, το ψηφοδέλτιο απο-
τελείται κατά 50% από νέες υπο-
ψηφιότητες, κατά 50% από γυναί-
κες, ενώ το 30% είναι σε ηλικία έως 
35 ετών. 

Η παράταξη κατεβαίνει στις εκλο-
γές ανανεωμένη, με νέο επικεφαλής 
τον 32χρονο Αλέξανδρο Μπουγά, ο 
οποίος αντικατέστησε στο «τιμόνι» 
της παράταξης την Τασία Τσατσού-
λη πριν από λίγους μήνες.

Το ψηφοδέλτιό της ανακοίνωσε η δημο-
τική παράταξη «Μαχόμενη Ηλιούπολη» 
του Πέτρου Μανιάτη, η οποία συμμε-
τέχει για 2η φορά στις αυτοδιοικητικές 
εκλογές στον Δήμο Ηλιούπολης.

Το ψηφοδέλτιο της παράταξης της αντι-
καπιταλιστικής αριστεράς αποτελείται 
από 42 υποψηφίους, ενώ όπως ανα-
φέρει η ανακοίνωση  «είναι  ψηφοδέλ-
τιο εργαζομένων, αυτοαπασχολούμενων, 
φοιτητών/τριων, συνταξιούχων, ψηφο-
δέλτιο που δεν έχει αφεντικά, ψηφοδέλτιο 
αγωνιστών/τριών των κινημάτων και της 
αριστεράς που αντιστέκονται στα σχέδια 
του συστήματος και του κεφαλαίου στους 
χώρους δουλειάς και στη γειτονιά». 

Ο Πέτρος Μανιάτης, κατά τη διάρκεια 
της τρέχουσας θητείας είχε μια σταθε-
ρή και σοβαρή παρουσία στο δημοτικό 
συμβούλιο, αρθρώνοντας σοβαρό πολι-

τικό λόγο και επιχειρηματολογώντας 
πάντα για τις θέσεις του, ασκώντας 
δυναμική αντιπολίτευση. 

ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ ΠΕΤΡΟΣ ΜΑΝΙΑΤΗΣ

Ο υποψήφιος Δήμαρχος 
Αλέξανδρος Μπουγάς

Ο υποψήφιος Δήμαρχος 
Πέτρος Μανιάτης
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Ο Νίκος Κυρίτσης είναι υποψήφιος 
δημοτικός σύμβουλος με την παράτα-
ξη «Ενωμένοι Για Την Ηλιούπολη»

O Nίκος Κυρίτσης είναι ένας έμπειρος 
εκπαιδευτικός και επιχειρηματίας, ο οποί-
ος δραστηριοποιείται εδώ και χρόνια στην 
Ηλιούπολη. Είναι ιδιοκτήτης του φροντι-
στηρίου Μ.Ε. «ΚΥΡΙΤΣΗΣ», βοηθώντας επί 
σειρά ετών εκατοντάδες παιδιά της πόλης 
να βρουν τον δρόμο προς την επιτυχία. 
Στις προσεχείς αυτοδιοικητικές εκλογές 
είναι υποψήφιος με τον Δήμαρχο Ηλιού-
πολης Γιώργο Χατζηδάκη και την παρά-
ταξη «Ενωμένοι Για Την Ηλιούπολη» και με 
αφορμή την προεκλογική περίοδο μίλησε 
στην «Ηλιοτυπία» για την υποψηφιότητα 
και τις απόψεις του για την Ηλιούπολη.

«Πιστεύω Στην Προσφορά  
Στην Πόλη μου»
Οταν ο κ. Κυρίτσης ερωτήθηκε για το 
κίνητρο που τον ώθησε να θέσει τον 
εαυτό του στη διάθεση των πολιτών, ανέ-
φερε πως η πολιτική είναι αναγκαιότητα 
και βασική και θεμελιακή παράμετρος της 
κοινωνικότητας του ατόμου. «Η κοινωνική 
και επαγγελματική μου δράση στην Ηλιού-
πολη δείχνει τη διάθεσή μου να προσφέρω 
στην πόλη και τους πολίτες της και να ταχθώ 
με τις γνώσεις, τις εμπειρίες και τις δεξιότη-
τές μου στην προσπάθεια να γίνει η Ηλιού-
πολη μία πόλη δημιουργίας ερεθισμάτων 
και δράσεων προς όφελος των πολιτών της», 

τονίζει ο έμπειρος εκπαιδευτικός.

«Ο Δήμαρχος Είναι Άνθρωπος Που 
Βρίσκει Λύσεις Σε Προβλήματα»
Η συζήτηση έφτασε στον Δήμαρχο ανα-
πόδραστα, με τον κ. Κυρίτση να αναφέρει: 
«Η απόφασή μου να θέσω υποψηφιότητα στο 
πλευρό του νυν Δημάρχου Γιώργου Χατζη-
δάκη, απορρέει από την αναγνώριση στο 
πρόσωπό του ενός ανθρώπου που πιστεύει 
στον πολιτισμό, που επενδύει στην Παιδεία, 
που θέλει να βρίσκει λύσεις σε προβλήματα». 
Όπως προσθέτει ο κ. Κυρίτσης, αφορμή 
για το μεγάλο «Ναι» στην πρόταση του 
δημάρχου ήταν το υπερκομματικό κάλε-
σμα που απηύθυνε στην τοπική κοινωνία 
και η ανάγκη συστράτευσης για αποτελε-
σματική αντιμετώπιση προβλημάτων.

Το Έργο Στις Σχολικές Επιτροπές
Ο Νίκος Κυρίτσης θήτευσε δύο φορές ως 
πρόεδρος και αντιπρόεδρος στην πρωτο-
βάθμια και δευτεροβάθμια σχολική επι-
τροπή, αντίστοιχα. Κατά τη διάρκεια της 
θητείας του, έθεσε ως προτεραιότητα την 
καταγραφή των προβλημάτων των σχο-
λικών μονάδων, την αξιολόγησή τους και 
προχώρησε στον σχεδιασμό ενός ρεαλι-
στικού πλάνου σταδιακής αντιμετώπισής 
τους. Παράλληλα έθεσε ως στόχο τον 
πλήρη εξοπλισμό των σχολείων ακόμη και 
των νηπιαγωγείων με σύγχρονο τεχνολο-
γικό εξοπλισμό για την υποστήριξη της 
διδασκαλίας αλλά και της ανθρώπινης 

διαβίωσης των μαθητών στους σχολικούς 
χώρους. Επιπλέον, συνέβαλε καθοριστικά 
στην ενεργειακή αναβάθμιση των σχολεί-
ων, με αναβάθμιση του φωτισμού τους με 
φώτα LED, ενώ στα νηπιαγωγεία ξεκίνη-
σε ένα πρόγραμμα εικαστικών παρεμβά-
σεων, που μετέτρεψαν τις υποδομές σε 
ευχάριστους και φιλόξενους χώρους για 
τα παιδιά. 

«Πιστεύω Στη Νέα Γενιά»
«Ως εκπαιδευτικός είμαι ιδιαίτερα ευαισθη-
τοποιημένος με τα σχολεία και τους νέους. 
Πιστεύω πολύ στα νέα παιδιά. Θεωρώ ότι μία 
δημοτική αρχή πρέπει να δώσει ερεθίσματα 

στους μαθητές να έχουν με βάση τα σχο-
λεία τους δράσεις κοινωνικές» αναφέρει ο  
κ. Κυρίτσης και συμπληρώνει: «Πιστεύω σε 
σχολεία ανοιχτά στην κοινωνία, σε σχολεία 
που θα αποτελούν σημεία αναφοράς της 
κοινωνικής τοπικότητας, σε σχολεία που θα 
εκπέμπουν παιδευτικό σήμα συνεχώς στην 
ευρύτερη κοινωνία. Διεκδικώ την ψήφο των 
συμπολιτών μου προβάλλοντας το γεγονός 
ότι είμαι ένας άνθρωπος που έχω αποδείξει 
στην πράξη την έννοια της προσφοράς στην 
πόλη της Ηλιούπολης και θεωρώ ότι αξίζω 
μία θέση στο επόμενο δημοτικό συμβούλιο 
της πόλης μας», καταλήγει ο κ. Κυρίτσης.

«Θέλω Να Προσφέρω Στην Ηλιούπολη Και Στους Κατοίκους Της Με Τη Γνώση 
Και Τις Δεξιότητές Μου»

ΝΙΚΟΣ ΚΥΡΙΤΣΗΣ

«Θέλω Η Ηλιούπολή Μας Να Έχει Τη Θέση Που Της Αξίζει» 

Η Αγγελική Ευσταθιάδου είναι μια από τις πιο δυναμικές 
γυναικείες παρουσίες στο ψηφοδέλτιο του Τάσου Ευστα-
θίου και της παράταξης «Ηλιούπολη Πάμε Μπροστά». 
Μια πραγματικά ενεργή Ηλιουπολίτσσα, με αγνή αγάπη 
για την πόλη που μεγάλωσε, μιλά στην «Ηλιοτυπία».

«Έχω Μάθει Να Αγωνίζομαι Για Ό,τι Αγαπώ»
Η απάντηση στην ερώτηση «γιατί να σας ψηφίσει ο 
πολίτης», ήταν αφοπλιστική: «Η πόλη μας έχει μια ξεχω-
ριστή θέση στην καρδιά μου και εγώ ό,τι αγαπώ, το στηρίζω 
και παλεύω για να γίνει καλύτερο». «Όσοι με γνωρίζουν», 
συμπληρώνει η Αγγελική Ευσταθιάδου, «ξέρουν ότι είμαι 
δοτικός άνθρωπος και ανήσυχο πνεύμα. Δεν επαναπαύο-
μαι και προσπαθώ για το καλύτερο. Τα τελευταία χρόνια η 

πόλη μας λειτουργεί στον ”αυτόματο πιλότο" θα έλεγα. Αυτό 
πρέπει να αλλάξει. Έχω μάθει να αγωνίζομαι για ό,τι αγαπώ 
και ό,τι αξίζει. Την Ηλιούπολη λοιπόν και την αγαπώ, και το 
αξίζει».

«Με Τον Τάσο Ευσταθίου Γιατί Γνωρίζει  
Τα Προβλήματα»
Όταν η κουβέντα ήρθε στον κύριο Ευσταθίου και στην 
επιλογή της να συμπορευτεί μαζί του, η κ. Ευσταθιάδου 
ήταν και πάλι αφοπλιστική: «Γνωρίζει τα προβλήματα του 
Δήμου πάρα πολύ καλά. Άρα, ξέρει ακριβώς τι έχει να αντι-
μετωπίσει. Όταν προτείνει λύσεις είναι εφικτές. Δεν υπάρ-
χουν μαγικά ραβδιά, μόνο σκληρή δουλειά και προσπάθεια 
για να αλλάξουμε την πόλη μας».

ΑΓΓΕΛΙΚΗ ΕΥΣΤΑΘΙΑΔΟΥ
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Η πόλη μας έχει την ευλογία να έχει μια πλούσια αθλητική παράδοση. Ανάμεσα στους 
ανθρώπους που έχουν κάνει την Ηλιούπολη υπερήφανη είναι και ο Γιάννης Κωστάκης, 
Παραολυμπιονίκης στην κολύμβηση. Συναντηθήκαμε με τον κ. Κωστάκη σε ένα από τα 
αγαπημένα του μέρη στην πόλη, όπως ο ίδιος λέει, στο δημοτικό κολυμβητήριο, όπου 
μιλήσαμε μαζί του και παρακολουθήσαμε την προπόνησή του.

Η Αγάπη Για Το Υγρό Στοιχείο
«Αγαπούσα την κολύμβηση από παιδί», αναφέρει κατά την έναρξη της συζήτησής μας ο 
αθλητής και προσθέτει «μετά το ατύχημα που είχα, η επαφή μου με το υγρό στοιχεία ανα-
νεώθηκε, καθώς χρειάστηκε να παρακολουθήσω προγράμματα αποκατάστασης στο νερό. Ε, 
η αγάπη ξαναζωντάνεψε, και έτσι ξεκίνησα το ταξίδι μου στον πρωταθλητισμό». Ο Γιάννης 
Κωστάκης, μετά το ατύχημα που είχε δεν το έβαλε κάτω. Μπήκε στις πισίνες, προπονή-
θηκε σκληρά, δούλεψε εντατικά και κατάφερε την πρώτη του διάκριση το 1998. 

Η Πρώτη Διάκριση Και Τα Ρεκόρ
Το πρώτο μετάλλιο που κρέμασε στο στήθος του ο Ηλιουπολίτης αθλητής μετά το 
ατύχημα που είχε, ήταν το 1998 κερδίζοντας το χάλκινο στα 200 μέτρα ελεύθερο στο 
πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα κολύμβησης στην Ολλανδία. Έκτοτε, την πορεία του -λίγο 
έως πολύ- τη γνωρίζουμε όλοι. Ο αθλητής έχει καταρρίψει 11 φορές το παγκόσμιο 
ρεκόρ στα 50 μέτρα πεταλούδα, στα 200 μέτρα μικτή ατομική και στα 100 μέτρα ελεύ-
θερο και 5 φορές το πανευρωπαϊκό ρεκόρ στα 50 μέτρα πρόσθιο. Συνολικά, στη μέχρι 
τώρα πορεία του, ο Παραολυμπιονίκης έχει κερδίσει 21 χρυσά, ασημένια και χάλκινα 
μετάλλια σε Παραολυμπιακούς Αγώνες, σε παγκόσμια πρωταθλήματα, σε πανευρωπαι-
κά πρωταθλήματα, ενώ ακόμα περισσότερες είναι οι εγχώριες διακρίσεις του.

«Ένιωσα Δέος Στους Παραολυμπιακούς Της Αθήνας»
«Δεν μπορώ να σου περιγράψω με λόγια αυτά που αισθάνθηκα όταν ανέβηκα στο βάθρο στους 
Παραολυμπιακούς της Αθήνας», λέει κατά τη διάρκεια της συνέντευξης ο Κωστάκης. 

«Όταν κέρδισα το χάλκινο μετάλλιο εδώ, ένα ολόκληρο στάδιο είχε σηκωθεί στο πόδι και με 
χειροκροτούσε. Ήταν η καλύτερη στιγμή της καριέρας μου και η απόλυτη δικαίωση για τους 
κόπους και την προσπάθεια που είχα καταβάλλει. Το να κερδίζεις ένα μετάλλιο στη χώρα σου 
είναι από τα πιο όμορφα συναισθήματα».

Η Δυσκολία Που Τον Ώθησε Ξανά Στην Κορυφή
«Το 2011 ήταν μια από τις πιο δύσκολες στιγμές της καριέρας μου», αναφέρει ο ολυμπιονίκης. 
«Στο πανευρωπαϊκό του Βερολίνου, είχα έναν σοβαρό τραυματισμό με δύο κατάγματα στα 
πόδια μου, τα οποία με κράτησαν εκτός δράσης για αρκετό καιρό και με έριξαν ψυχολογικά. 
Έκανα δύο χειρουργεία και μεγάλη προσπάθεια με τις φυσιοθεραπείες. Όμως επανήλθα, γιατί 
το έβαλα πείσμα». Πράγματι, 2 χρόνια αργότερα, το 2013, όχι μόνο επανήλθε στις πισίνες, 
αλλά ανέτρεψε κάθε πρόβλεψη κερδίζοντας το χρυσό μετάλλιο στο παγκόσμιο του 
Καναδά, κάνοντας την Ελλάδα περήφανη. Η σιδηρά πυγμή και η αποφασιστικότητα, 
είναι χαρακτηριστικά που τα καταλαβαίνει κανείς, άλλωστε, από τις πρώτες κουβέντες 
που έχει μαζί του, συνειδητοποιώντας πως πρόκειται για έναν άνθρωπο με πειθαρχία, 
που βάζει στόχους και τους πετυχαίνει.

Η Ονομασία Του Κλειστού Γυμναστηρίου Σε «Ιωάννης Κωστάκης»
Όταν ερωτήθηκε για την πρόσφατη τελετή ονοματοδοσίας του κλειστού γυμναστηρίου 
της πόλης με το όνομα του, το πρόσωπο του Γιάννη Κωστάκη «έλαμψε». «Είναι τεράστια 
τιμή για εμένα η πόλη που μένω να δίνει το όνομά μου σε μια αθλητική δομή. Στην εκδήλωση 
ήμουν απίστευτα συγκινημένος και χάρηκα που τα παιδιά της πόλης θα βλέπουν το όνομά μου 
και ίσως αποτελέσω για κάποιον κίνητρο, ψάχνοντας για εμένα». 

«Μπορεί Να Βελτιωθεί Η Προσβασιμότητα Στην Πόλη»
Όπως αναφέρει ο ίδιος, η προσβασιμότητα σε αρκετά σημεία της πόλης είναι καλή, 
ωστόσο χρειάζεται περαιτέρω προσπάθεια και βελτίωση. «Ειδικά στα κεντρικά σημεία 
της Ηλιούπολης», αναφέρει ο κ. Κωστάκης «χρειάζονται παρεμβάσεις που να κάνουν τη ζωή 
όσων κινούνται με αμαξίδιο πιο εύκολη» και προσθέτει: «Για παράδειγμα θα μπορούσαμε να 
έχουμε περισσότερες ειδικές θέσεις στάθμευσης για ΑμεΑ προκειμένου να εξυπηρετούμαστε 
όσοι θέλουμε να πάμε για κάποια δουλειά σε κάποιο κεντρικό σημείο της πόλης».

Το Μήνυμα Για Τα Παιδιά Με Αναπηρίες
Η κουβέντα ήρθε στα νέα Άτομα με Αναπηρίες, με τον κ. Κωστάκη να δίνει το δικό 
του μήνυμα: «Παροτρύνω τα παιδιά που έχουν κάποια αναπηρία να μη διστάσουν και να 
μη φοβηθούν τίποτα και να ασχοληθούν με τον αθλητισμό. Ειδικά οι γονείς πρέπει να είναι 
υποστηρικτικοί. Βλέπω τα τελευταία χρόνια, ειδικά στην κολύμβηση να έχουν αυξηθεί εντυ-
πωσιακά τα παιδιά που ασχολούνται και αυτό μου δίνει μεγάλη χαρά», αναφέρει ο αθλητής 
και συμπληρώνει: «Η προσπάθεια για να γίνεσαι διαρκώς καλύτερος σε βελτιώνει τόσο ως 
αθλητή όσο και ως άνθρωπο».

Ο Γιάννης Κωστάκης απευθύνει, τέλος, ένα μήνυμα στην Πολιτεία να στηρίξει τα Άτομα 
με Αναπηρία που θέλουν να ασχοληθούν με τον αθλητισμό και τον πρωταθλητισμό. Όσο 
για τα μελλοντικά του σχέδια, έχει θέσει ως στόχο μια καλή επίδοση στο παγκόσμιο 
πρωτάθλημα και στους Παραολυμπιακούς Αγώνες στο Παρίσι το 2024.

Ο Ηλιουπολίτης Παραολυμπιονίκης Συστήνεται Στην «Ηλιοτυπία»
ΓΙΑΝΝΗΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ

ΑΚΑΔΗΜΙΑ
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Εκπαιδεύουμε τους αυριανούς πρωταθλητές

ΚΛΕΙΣΕΘΕΣΗΤΩΡΑ!

ILIOUPOLIFC.GR/ACADEMY

H ακαδημία ποδοσφαίρου της ΠΑΕ
Ηλιούπολη, για ακόμα μια χρονιά εγγυάται
την σωστή και ολοκληρωμένη άθληση των
παιδιών, μέσα από καινοτόμα προγράμματα
προπόνησης, δίπλα σε κορυφαίους
προπονητές του είδους.

ΑCADEMY
ΓΙΑΠΑΙΔΙΑ 5 - 17ΕΤΩΝ
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Μεταγραφική Ενίσχυση Από Το «Πάνω Ράφι» Με Στόχο Την 5άδα Στη 
Superleague 2

Έτοιμος Να Πρωταγωνιστήσει Για Άλλη 
Μια Χρονιά Στην Α’ ΕΠΣΑ

Σε πυρετώδεις ρυθμούς κινήθηκε η προετοιμασία και η μεταγραφική ενίσχυση της 
Ηλιούπολης κατά την καλοκαιρινή περίοδο, με την ομάδα της πόλης να είναι καθ’ όλα 
έτοιμη για τη νέα αγωνιστική περίοδο στη Superelague 2. Ο «Ήλιος» την περασμένη 
σεζόν πραγματοποίησε μια άκρως ικανοποιητική πορεία στην πρώτη του χρονιά στις 

επαγγελματικές κατηγορίες, ικανοποιώντας τις προσδοκίες των φιλάθλων αλλά και 
των διοικούντων, καταφέρνοντας την παραμονή της στην κατηγορία και μάλιστα 
τερματίζοντας στη μέση του βαθμολογικού πίνακα, πραγματοποιώντας εξαιρετικές 
εμφανίσεις. 

Τα δεδομένα αυτά οδήγησαν στην ανανέωση της συνεργασίας με τον πολύπειρο 
τεχνικό Νίκο Παντέλη, αλλά και στη διατήρηση του βασικού κορμού των ποδοσφαι-
ριστών που συνέβαλαν στην περσινή απόδοση της ομάδας.

Το βασικό στάδιο της καλοκαιρινής προετοιμασίας πραγματοποιήθηκε στα Χάνια Πηλί-
ου, όπου ο Νίκος Παντέλης έβγαλε χρήσιμα συμπεράσματα, δίνοντας 2 φιλικά παιχνίδια 
προπονητικού χαρακτήρα. Το πρώτο δυνατό, επίσημο ματς για τον «Ήλιο» θα δοθεί 
την προσεχή Τετάρτη 13/9, απέναντι στον Λεβαδειακό, για την 3η φάση του Κυπέλλου 
Ελλάδας. 

Οι Μεταγραφές
Σε επίπεδο μεταγραφικής ενίσχυσης η Ηλιούπολη μπήκε στη μεταγραφική αγορά με 
«όρεξη», αποκτώντας εξαιρετικά έμπειρους ποδοσφαιριστές που εκτιμάται πως θα 
κάνουν τη διαφορά στη φετινή σεζόν. Χαρακτηριστική είναι η μεταγραφή του πολύ-
πειρου στόπερ Σπύρου Φουρλάνου, καθώς και του εκρηκτικού Αργεντινού εξτρέμ 
Alejandro Barbaro, οι οποίοι αποτελούν τα βαριά «όπλα» στη φαρέτρα του Νίκου 
Παντέλη. Αποκτήθηκαν επίσης οι Bogdan Mandic, Σπύρος Βενάρδος, Carlos Ramos, 
ο Στάθης Βασιλούδης και ο Faustino Dettler, ενώ ανανέωσε τη συνεργασία του ο 
ταλαντούχος Γκανέζος στράικερ Εmmanuel Addo.

Τις τελευταίες χρονιές, ο ΑΟ ΔΙΑΝΑ 
έχει αποδείξει πως αποτελεί ένα αξιό-
μαχο σύνολο  και έναν άκρως υπολογί-
σιμο αντίπαλο ακόμα και για τα μεγάλα 
«φαβορί» της Α’ ΕΠΣΑ. Για ακόμα μια 
αγωνιστική σεζόν, οι άνθρωποι της ομά-
δας έχουν δημιουργήσει τις προϋποθέ-
σεις, ώστε ο σύλλογος να πρωταγωνιστή-
σει, επιβεβαιώνοντας την προσπάθεια 
των τελευταίων ετών.

Το καλοκαίρι που πέρασε η ΔΙΑΝΑ ενι-
σχύθηκε σημαντικά σε όλες τις γραμμές, 
αποκτώντας τους Κωνσταντινίδη, Κου-
τσογκίλα, Σιδερά, Στεφανή, Μάρκου, και 

Παπαδόπουλο, προχωρώντας παράλ-
ληλα σε ανανέωση της συνεργασίας με 
αρκετούς ποδοσφαιριστές που αποτέ-
λεσαν τον περσινό βασικό κορμό της 
ομάδας. Στα 3 φιλικά που έδωσε εντός 
Αυγούστου η ομάδα του Γιάννη Κουσάνα, 
άφησε θετικές εντυπώσεις, κρατώντας 
την ισοπαλία με τον ισχυρό Πανιώνιο που 
προέρχεται από τη Γ΄Εθνική. Στο παιχνί-
δι με τον Χολαργό το τελικό σκορ ήταν 
2-2,  ενώ η τελευταία και πιο επιβλητική 
φιλική νίκη ήταν επί της Δόξας Βύρωνα, 
με τους «Αγιωμαρινιώτες» να επικρατούν 
με 4-0.

ΠΑΕ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ

ΑΟ ΔΙΑΝΑ
ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ

Αποστόλης
ΚΟΝΔΥΛΗΣ
ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Ενωμένοι Θα
Αλλάξουμε
Την Πόλη Μας
Προς Το Καλύτερο!

apostolis_kondylis@yahoo.gr

apostolis.kondylis
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Η μη συμμετοχή μου στην εκλογική διαδι-
κασία του Οκτωβρίου, μου δίνει τη δυνα-
τότητα να βλέπω τα πράγματα χωρίς την 
ένταση της αγωνίας και των διεργασιών 
για την προσέλκυση της ψήφου των 
συμπολιτών μας, άρα με ψυχραιμία και 
χωρίς πάθος.

Τόνισα αρκετές φορές ότι η πόλη μας 
έχει τα χαρακτηριστικά μιας μεσοαστι-
κής πόλης, με καλό ρυμοτομικό σχεδια-
σμό σε ένα κομμάτι της και πυκνή δόμη-
ση σε άλλο κομμάτι της, με πλατείς δρό-
μους και πολλές πλατείες, οι οποίες της 
προσδίδουν την ανοιχτότητα και αυτό 
της πόλης που αναπνέει. 

Όμως, οι προκλήσεις που έχει να αντι-
μετωπίσει και οι οποίες σχετίζονται με 
την έντονη κυκλοφοριακή φόρτιση, 
την υποβάθμιση του κέντρου λόγω του 
αυξημένου φόρτου, την έλλειψη διασύν-
δεσης της Άνω και Κάτω Ηλιούπολης, την 
έλλειψη σημείων ταφής στο Κοιμητήριο, 
την υποστελεχωμένη υπηρεσία καθαρι-

ότητας, την απουσία δημοτικής συγκοι-
νωνίας, τη δυσκολία της στάθμευσης στο 
κέντρο της πόλης, την απουσία σύγχρο-
νου πολιτιστικού κέντρου, το υποβαθμι-
σμένο κτηριακά αστυνομικό μέγαρο, τα 
αναξιοποίητα δημόσια ακίνητα στο Χαλι-
κάκι και στην πλατεία Παλαιών Πατρών 
Γερμανού κ.ά. δημιουργούν ανάγκη και 
επιταγή για λύσεις.

Το διακύβευμα λοιπόν είναι ακριβώς η 
διατήρηση και η εξέλιξη του επιπέδου 
διαβίωσης των συμπολιτών μας, κάτι το 

οποίο κερδίζεται με τρόπο και κόπο.

Η Ηλιούπολη του 2033 θα είναι μια πόλη 
η οποία είτε θα έχει αντιμετωπίσει τις 
προκλήσεις, οι οποίες έρχονται μπροστά 
της είτε θα είναι μια πόλη υποβαθμισμέ-
νη σε σχέση με τις όμορες πόλεις.

Η άσκηση της πολιτικής και η διοίκηση 
είναι πολύ δύσκολες ασκήσεις και απαι-
τούν μεθοδικότητα, επιμονή και γνώσεις.

Κανείς δεν μπορεί να κρίνει τις προθέ-
σεις, παρά μόνο τα αποτελέσματα.

Και το αυτοδιοικητικό φόρουμ «Νέα 
Ηλιούπολη» θα είναι εκεί για να ενισχύ-
ει τις καλές πρακτικές για το καλό της 
πόλης, αλλά θα στηλιτεύει και τις λαν-
θασμένες επιλογές με πολιτισμένο και 
δημοκρατικό τρόπο στα πλαίσια του 
διαλόγου και του μοναδικού μας στόχου: 
«Να παραδώσουμε μια πόλη καλύτερη 
στα παιδιά μας». Πέραν αυτού δεν υπάρ-
χει καμία δικαιολογία.

Το Διακύβευμα Του Πολιτεύεσθαι

Γράφει o Θανάσης Βαμβίνης
Μηχανικός, τομεάρχης μεταφορών 
της Νέας Δημοκρατίας και επικεφαλής 
του αυτοδιοικητικού φόρουμ 
«Νέα Ηλιούπολη»

g.kovani61@gmail.com6972910654

Γεωργία (Γωγώ)

Κοβάνη
ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

Θα αλλάξουμε την πόλη μας με σχέδιο
και σκληρή δουλειά!

Έχει και τα ευχάριστά της η προ-
εκλογική περίοδος, εκτός από τρέξιμο 
και ξενύχτια, για εμάς που ασχολούμαστε 
καθημερινά με την τοπική ειδησεογραφία.

Μερικοί υποψήφιοι δημοτικοί σύμ-
βουλοι φαίνεται πως είναι σαν τις γάτες του 
Σρέντιγκερ: Υπάρχουν και δεν υπάρχουν. 

Το παραδημοτικό αυτού του τεύ-
χους είναι εμπνευσμένο από την τηλε-
οπτική σειρά του ΑΝΤ1 «Ποιος Παπαδό-
πουλος;», με τη συχνότητα του ονόματος 
να γίνεται αφορμή ώστε κάποιοι να δια-
σκεδάσουν εντυπώσεις.

Όπως ξέραμε εδώ και καιρό, ο 
δημοτικός σύμβουλος της παράταξης 
«Πρώτα Η Ηλιούπολη» και πρώην αντι-
δήμαρχος Κωστής Παπαδόπουλος δε θα 
είναι εκ νέου υποψήφιος στις εκλογές. 
Ο δημοφιλής αιρετός επέλεξε να απέχει 
και να αφοσιωθεί στις επαγγελματικές 
του υποχρεώσεις, ωστόσο ξαφνικά είδε 
το όνομα του στο ψηφοδέλτιο.

Προφανώς και πρόκειται για συνω-
νυμία, καθώς η παράταξή του ενέταξε 
στο ψηφοδέλτιο έναν έτερο συμπολίτη 
μας με το ίδιο όνομα.

Την ίδια ώρα, 28 ημέρες πριν η 
κάλπη μιλήσει, κάποιοι ράβουν ήδη 
κοστούμι αντιδημάρχου, αγνοώντας τη 
φράση του Χαρίλαου Φλωράκη περί 
«γκαστρωμένης κάλπης», που θα βγάλει 
ό,τι θέλει εκείνη.

Πάνω από 2.000 προβολές έχει 
σημειώσει μέσα σε 3 ημέρες το video 
που απεικονίζει την πρώην αντιδή-
μαρχο Γιάννη Πούλο να χρησιμοποιεί 
βαριές εκφράσεις κατά των νέων συνερ-
γατών του, το -όχι και τόσο μακρινό- 
2019. Όσο για το «επίμαχο» άρθρο του 
ilioupolinews.gr, έγραψε 6.500 «χτυπή-
ματα» σε 48 ώρες και συνεχίζει.

ΠΑΡΑ
ΔΗΜΟΤΙΚΑ

Ποιος Παπαδόπουλος;

ΜΑΡΙΑΤΖΕΛΕΠΗ
ΥΠΟΨΗΦΙΑ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΘΑΑΛΛΑΞΟΥΜΕ ΤΗΝΠΟΛΗΣΜΑΣ
ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ ΚΑΙ ΣΚΛΗΡΗΔΟΥΛΕΙΑ

6977242504

m.tzelepi.foteinipoli@gmail.com

Το διακύβευμα λοιπόν 
είναι ακριβώς η 
διατήρηση και η εξέλιξη 
του επιπέδου διαβίωσης 
των συμπολιτών μας, 
κάτι το οποίο κερδίζεται 
με τρόπο και κόπο.






